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1. データブックについて 
 
覚醒剤、大麻、有機溶剤、危険ドラッグなど私たちのまわりで乱用されている薬物には依存性

があります。依存性物質を繰り返し乱用することで、薬物依存症になる可能性があります。薬物
依存とは、日常生活や対人関係に問題が生じているにも関わらず、自分の意思では薬物を使うこ
とをコントロールできなくなってしまう状態のことです。 
現在、わが国の薬物乱用防止対策の柱となっている「第五次薬物乱用防止五か年戦略」では、

「青少年を中心とした広報・啓発を通じた国民全体の規範意識の向上による薬物乱用未然防止」
を第一の目標としています。青少年の乱用防止が重視されるのは、脳の発達段階にある青少年期
の薬物乱用は、身体やこころに深刻な影響を与えるからです。例えば、近年、乱用者が増加して
いる大麻ですが、13〜18歳の思春期に大麻を使い始めた人は、成人してから使い始めた人に比
べて、薬物依存になるリスクが 5〜7倍高いことが報告されています*。 
私たち、国立精神・神経医療研究センター精神保健研究所薬物依存研究部では、薬物乱用を予

防する上で重要な年齢である中学生（12歳〜15歳）を対象に、飲酒・喫煙を含めた薬物乱用の
実態および動向を調べています。これは、「飲酒・喫煙・薬物乱用についての全国中学生意識・
実態調査」というプロジェクトで、厚生労働科学研究費補助金事業の一環として行われています。
1996 年に初めての全国調査を実施し、以降、隔年で実施され、これまでに計 12 回の調査を実
施してきました。2020 年は新型コロナウイルス感染拡大を受け、調査の実施を見送りました。 
このデータブックは、「飲酒・喫煙・薬物乱用についての全国中学生意識・実態調査」の調査

結果をまとめたものです。主として薬物乱用防止教育に携わる関係者（教育関係者、学校保健関
係者、指導員、行政担当者など）にご活用いただくことを想定して作成しました。 

 
プロジェクトの立ち上げから 2014 年までは、和田 清（元薬物依存研究部 部長）が研究代

表者として担当しました。2016年以降は嶋根 卓也（薬物依存研究部 心理社会研究室長）が研
究代表を担当しています。2020年における研究班のメンバーは以下の通りです。 

研究班メンバー 

【研究代表者】 
嶋根 卓也（国立精神・神経医療研究センター精神保健研究所薬物依存研究部） 

 
【研究協力者】 
猪浦 智史（国立精神・神経医療研究センター精神保健研究所薬物依存研究部） 
北垣 邦彦（東京薬科大学薬学部社会薬学研究室） 
立森 久照（国立精神・神経医療研究センタートランスレーショナル・メディカルセンター） 
邱  冬梅（国立精神・神経医療研究センター精神保健研究所薬物依存研究部） 
和田  清（国立精神・神経医療研究センター精神保健研究所薬物依存研究部、埼玉県立 

精神医療センター） 
*Winters KC, et al: Likelihood of developing an alcohol and cannabis use disorder during youth: 
association with recent use and age. Drug Alcohol Depend 92(1-3): 239-247, 2008. 
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2. 調査⽅法 
 
2-1. サンプリング 

ここでは、対象校がどのように選ばれるのかについて解説します。 
 
⽇本には全国に約 1 万校の中学校があります。そのすべてを対象に調査をすることは現実的

ではありません。そこで、本プロジェクトでは全国の中学校から都道府県を単位として対象校
を無作為に選ぶことで、⽇本全体の縮図となるような対象校を決定します（層別⼀段集落抽出
法）。 

中学⽣数が最も少ない⿃取県の中学⽣数を基準とします。そして、各都道府県の中学⽣数の
⽐に従って、対象校数を決定します。例えば、東京都の中学⽣数は⿃取県の 19.4 倍なので、切
り上げて、20 校となります。また、⾼知県は⿃取県の 1.2 倍なので、切り上げて、2 校となり
ます。 

次に、統計ソフトを使い、都道府県の対象校数をランダムに抽出します。その際には、各学
校の在籍⽣徒数に応じて抽出確率を設定します。つまり、在籍⽣徒数が多い学校ほど、選ばれ
る確率が⾼いことになります（⽐例確率抽出法）。このような⼿順で、対象校が決定します。各
調査年の対象校数、想定⽣徒数は表 4（P8）をご覧ください。 

 
図 1 対象校のサンプリング 
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2-2. 調査⼿順 
ここでは、調査の⼿順について解説します。 
調査は次の 5 ステップで実施しました。 
 
2-2-1. 通知 

⽂部科学省担当課、対象校を所管する都道府県教育委員会、市町村教育委員会、対象校
（1 回⽬の通知）の順序で、本調査に関する説明⽂書、調査⽤紙、過去の報告書などを送付
し、本プロジェクトに関する事前通知を⾏いました。 

 
 
 

図 2 調査の⼿順 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
2-2-2. 発送 

全国学校総覧の情報をもとに、各対象校の在籍⽣徒数に応じた調査⽤紙や回収⽤封筒を
発送しました（2 回⽬の通知）。 

 
2-2-3. ⽣徒への説明とアンケートの実施 

調査に関する⽣徒への説明は、各対象校の先⽣⽅にご協⼒いただきました。事前に教員
向けの実施マニュアルをお読みいただき、アンケート実施に関する注意事項をお伝えしま
した。具体的には、「調査への回答は⾃由意志に基づくものであること」、「回答したくない
項⽬は回答する必要がないこと」、「調査に協⼒しないことで学校から不利益を被ることは
⼀切ないこと」、「回答済の調査⽤紙は、個⼈⽤封筒に⼊れ、封をしてから提出すること」、
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「封筒の開封は学校では⾏わず、調査実施機関である国⽴精神・神経医療研究センターで
⾏うこと」といった事項です。 

アンケートはクラス単位で実施します。アンケート⽤紙や回収⽤封筒の配布・回収につ
いても各対象校の先⽣⽅のご協⼒をいただきました。本プロジェクトは、無記名で実施さ
れ、個⼈を特定できる調査項⽬は⼀切ありません。アンケート⽤紙と回収⽤封筒を⼀緒に
配布し、アンケートへの回答を⽣徒に求めます。回答後、⽣徒⾃⾝でアンケート⽤紙を折
りたたみ、回収⽤封筒に⼊れ、シールで封をしてから、提出していただきました。この作
業により、回答内容が他の⽣徒に⾒られることを防ぐようにしています。 

 
2-2-4．調査レポートの作成および返送 

アンケート実施後は、対象校の担当教員が調査レポート⽤紙に、在校⽣徒数（性別、学
年別）や、アンケート実施⽇の⽋席者数などを記載していただきました。クラス単位で回
収された調査⽤紙は調査レポートと共に、国⽴精神・神経医療研究センターに返送されま
した。 

 
2-2-5. 開封・集計作業 

国⽴精神・神経医療研究センターでは、返送された⼀つひとつの封筒を開封し、中⾝を
確かめた上で、通し番号を振ります。不明な点があれば、対象校の担当教員に電話で問い
合わせを⾏いました。アンケートの回答内容は電⼦メディアに⼊⼒しました。調査⽤紙記
載内容の電⼦メディアへの⼊⼒は外部業者に委託しました。委託の際には、契約書を作成
し、外部業者との委託業務契約を締結しました。回答の中に、論理的な⽭盾や不備がある
場合は、事前に作成したクリーニング・マニュアルに基づき、データ修正を⾏いました。 
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2-3. 調査項⽬ 
ここでは、アンケートの調査項⽬について解説します。⽣徒への負担を考慮し、アンケート

項⽬は必要最低限に絞ってきました。アンケートは A3 ⽤紙１枚の両⾯に印刷され、合計 35~40
問程度の設問で構成されます。巻末に 2018 年（平成 30 年度）の調査⽤紙を掲載します。（P92） 

 
主な調査項⽬は、性別や学年などの基本属性、⽣活習慣に関する質問（⽣活リズム、学校⽣

活、友⼈や家族とのコミュニケーション）、飲酒（飲酒経験、飲酒場⾯、飲酒頻度、飲酒開始年
齢など）、喫煙（喫煙経験、喫煙開始年齢、喫煙頻度など）、薬物乱⽤（薬物乱⽤経験、薬物乱⽤
に誘われた経験、⼊⼿可能性、⾝近な乱⽤者、法規制に対する意識など）、薬物乱⽤の健康被害
に関する知識（幻覚、妄想、フラッシュバックなど）といった内容です。 

アンケート項⽬には薬物乱⽤の健康に与える影響などについても含まれていることから、ア
ンケートに回答すること⾃体が、薬物乱⽤防⽌に対する意識を⾼めるきっかけになると考えて
います。この観点から、毎回多くの学校において、薬物乱⽤防⽌教室の⼀環として実施してい
ただいています。 

多くが継続的に毎回調べている項⽬ですが、⼀部の調査年のみ調べた項⽬もあります。アン
ケート項⽬の変遷について、以下に掲載します。 

 
 

2-3-1. アンケート項⽬の変遷 
 
 

表 1 アンケート項⽬の変遷（属性・⽣活関連項⽬） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

性別 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

学年 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

起床時間は⼀定ですか ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

就寝時間は⼀定ですか ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

毎朝、朝⾷を⾷べますか ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

学校⽣活について ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

クラブ活動（部活）への参加 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

家族全員での⼣⾷頻度（週あたり） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

⼤⼈不在の状態で過ごす時間（１⽇あたり） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

親しく遊べる友⼈はいますか ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

相談事のできる友⼈はいますか ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

悩みごとがある時、親に相談しますか ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

⺟親と⼣⾷を⾷べる頻度 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

⽗親と⼣⾷を⾷べる頻度 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

家庭の円満さ ○ ○
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表 2 アンケート項⽬の変遷（喫煙・飲酒関連項⽬） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 3 アンケート項⽬の変遷（薬物乱⽤関連項⽬） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

喫煙
　　⽣涯経験 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　過去1年経験 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　喫煙頻度（過去1年） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　喫煙開始年齢 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　未成年者の喫煙に対する意識 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　喫煙の健康被害に対する意識 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　未成年者の喫煙禁⽌に対する意識 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　タバコを吸ってみたいと思うか︖ ○

　　喫煙に対するイメージ ○

飲酒
　　⽣涯経験 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　過去1年経験 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　飲酒場⾯（⽣涯） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　飲酒開始年齢 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　飲酒頻度（過去1年） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　未成年者の飲酒に対する意識 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　飲酒場⾯（過去1年） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　飲酒の健康被害に対する意識 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

　　未成年者の飲酒禁⽌に対する意識 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

薬物使⽤の⽣涯経験はあるか
有機溶剤 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

⼤⿇ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

覚せい剤 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

危険ドラッグ ○ ○ ○ ○

薬物使⽤に誘われた経験はあるか
有機溶剤 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

⼤⿇ ○ ○

覚せい剤 ○ ○

危険ドラッグ ○ ○ ○ ○
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表 3（続き） アンケート項⽬の変遷（薬物乱⽤関連項⽬） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

⾝近に薬物使⽤者がいるか
有機溶剤 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

⼤⿇ ○ ○

覚せい剤 ○ ○

危険ドラッグ ○ ○ ○ ○

薬物の⼊⼿可能性
有機溶剤 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

⼤⿇ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

覚せい剤 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

危険ドラッグ ○ ○ ○ ○

薬物を使うことに対する意識
有機溶剤 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

⼤⿇ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

覚せい剤 ○ ○

危険ドラッグ ○ ○

害知識
薬物依存 ○

薬物乱⽤による精神病状態（幻視、幻聴、妄想） ○

薬物乱⽤によるフラッシュバック ○

シンナーにより急性中毒死 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

シンナーにより⻭がボロボロになる ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

シンナーにより多発性神経炎 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

⼤⿇、シンナーにより無動機症候群 ○

危険ドラッグによる呼吸困難、無動状態、意識の消失 ○ ○ ○

危険ドラッグによる脳や体に与える害 ○ ○ ○

薬物乱⽤の誘いを断る⾃信 ○

シンナーによる精神病状態（幻視、幻聴、妄想） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

シンナーによるフラッシュバック ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

シンナーにより無動機症候群 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

⼤⿇による精神病状態と無動機症候群 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

覚せい剤による精神病状態とフラッシュバック ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

その他
有機溶剤経験（過去1年） ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

シンナー遊びを⾒たことがあるか ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

シンナー遊びをしている⼈をどう思うか ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

シンナー遊びをしている⼈と親しくなることをどう思うか ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

シンナー遊びの禁⽌についての意識 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

シンナー遊びに対する気持ち ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

シンナー遊びをする理由 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

ステロイド剤（ドーピング）を使うことにについての意識 ○

インターネット使⽤時間 ○ ○ ○

主にインターネットを使う機器 ○

⾃分専⽤の携帯電話の所有 ○
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2-4. 対象校および実施状況 
 

各調査年の対象校数や実施状況について表 4 にまとめました。 
対象校数は 186 校から 241 校です。多くが公⽴中学校ですが、国⽴や私⽴の中学校も対象

校として選ばれています。対象校の実施率は、52.3%〜76.3%、有効回答率は、44.1%〜63.8%
でした（図 3）。 
 

対象校の実施率 ︓調査に協⼒した学校数/対象校数 
回収率 ︓回収された調査票数/想定⽣徒数 
有効回答率 ︓有効な調査票数/想定⽣徒数 

 
表 4 調査年ごとにみた対象校および想定⽣徒数 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 3 調査年ごとにみた対象校の実施率および有効回答率（1996 年-2018 年） 
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1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

対象校の実施率 有効回答率

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018
対象校数 186 208 190 210 212 208 212 192 235 240 241 240

　国⽴ 3 2 3 2 7 1 1 0 2 2 3 1

　公⽴ 174 196 176 195 196 193 202 179 216 215 216 227

　私⽴ 9 10 11 13 9 14 9 13 17 23 22 7

実施校数 108 148 140 149 147 138 133 121 124 129 126 183

対象校の実施率 (%) 58.1 71.2 73.7 71.0 69.3 66.3 62.7 63.0 52.8 53.8 52.3 76.3

想定⽣徒数 105,993 113,231 97,280 109,043 106,892 99,118 96,130 90,451 116,984 119,076 119,746 115,316

調査票の回収数 54,122 71,928 62,198 62,900 65,611 56,533 52,719 47,607 54,733 55,986 53,128 71,940

回収率 (%) 51.1 63.5 63.9 57.7 61.4 57.0 54.8 52.6 46.8 47.0 44.4 62.4

有効回答数 54,048 71,796 62,080 62,813 65,552 56,421 52,541 47,475 54,486 55,707 52,780 71,351

有効回答率 (%) 51.0 63.4 63.8 57.6 61.4 56.9 54.7 52.5 46.6 46.8 44.1 61.9
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なお、都道府県別にみた対象校の実施率を表 5 に⽰しました。 
 

表 5 都道府県別にみた対象校の実施率（%） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018
北海道 55.6 88.9 62.5 44.4 44.4 25.0 55.6 45.5 55.6 22.2 44.4 55.6
⻘森 50.0 33.3 100.0 100.0 66.7 100.0 100.0 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7
岩⼿ 100.0 100.0 50.0 66.7 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 33.3 100.0
宮城 100.0 50.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 25.0 75.0
秋⽥ 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 66.7 100.0 50.0 0.0 100.0
⼭形 0.0 100.0 50.0 100.0 0.0 66.7 100.0 100.0 66.7 50.0 100.0 50.0
福島 75.0 50.0 75.0 100.0 100.0 75.0 75.0 75.0 100.0 100.0 75.0 75.0
茨城 80.0 100.0 100.0 100.0 100.0 80.0 60.0 75.0 75.0 83.3 66.7 50.0
栃⽊ 66.7 75.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 33.3 100.0 100.0 100.0 100.0
群⾺ 100.0 75.0 66.7 75.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 75.0 25.0
埼⽟ 80.0 40.0 77.8 70.0 60.0 40.0 54.5 28.6 66.7 66.7 61.5 84.6
千葉 100.0 100.0 87.5 77.8 77.8 88.9 66.7 71.4 50.0 36.4 45.5 81.8
東京 42.9 50.0 50.0 60.0 80.0 62.5 52.9 53.8 36.8 35.0 55.0 85.0
神奈川 0.0 72.7 70.0 63.6 41.7 33.3 50.0 37.5 13.3 46.7 20.0 56.3
新潟 100.0 100.0 100.0 100.0 75.0 100.0 50.0 100.0 60.0 40.0 60.0 100.0
富⼭ 50.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 50.0 50.0 100.0 100.0 100.0
⽯川 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 0.0 100.0 100.0 0.0 33.3 66.7
福井 100.0 100.0 50.0 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0
⼭梨 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 100.0
⻑野 100.0 100.0 100.0 100.0 75.0 50.0 100.0 75.0 50.0 100.0 100.0 100.0
岐⾩ 100.0 100.0 100.0 50.0 100.0 66.7 33.3 100.0 75.0 50.0 0.0 75.0
静岡 100.0 83.3 100.0 100.0 66.7 83.3 83.3 20.0 42.9 71.4 57.1 57.1
愛知 70.0 80.0 90.0 90.9 81.8 81.8 50.0 57.1 42.9 57.1 92.9 50.0
三重 66.7 0.0 33.3 66.7 66.7 66.7 100.0 0.0 100.0 100.0 25.0 100.0
滋賀 100.0 100.0 50.0 33.3 33.3 66.7 100.0 100.0 33.3 66.7 33.3 100.0
京都 0.0 75.0 100.0 50.0 100.0 75.0 50.0 50.0 40.0 40.0 0.0 80.0
⼤阪 16.7 33.3 16.7 33.3 23.1 30.8 30.8 66.7 18.8 37.5 43.8 73.3
兵庫 50.0 55.6 62.5 44.4 66.7 100.0 66.7 28.6 60.0 40.0 40.0 70.0
奈良 0.0 33.3 100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 100.0
和歌⼭ 100.0 50.0 100.0 50.0 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 50.0 0.0 100.0
⿃取 100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 0.0 100.0 50.0 100.0
島根 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0
岡⼭ 33.3 66.7 66.7 66.7 100.0 100.0 100.0 66.7 25.0 50.0 75.0 50.0
広島 0.0 40.0 75.0 0.0 60.0 75.0 40.0 40.0 40.0 40.0 60.0 83.3
⼭⼝ 50.0 100.0 100.0 66.7 66.7 33.3 66.7 100.0 33.3 33.3 100.0 100.0
徳島 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 33.3 100.0 100.0 100.0 50.0
⾹川 50.0 50.0 100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 100.0 100.0
愛媛 50.0 100.0 100.0 100.0 66.7 100.0 66.7 100.0 66.7 66.7 66.7 66.7
⾼知 100.0 50.0 50.0 100.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 100.0
福岡 75.0 75.0 87.5 87.5 75.0 62.5 62.5 66.7 44.4 33.3 33.3 66.7
佐賀 100.0 100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 100.0
⻑崎 66.7 66.7 100.0 100.0 100.0 66.7 66.7 75.0 100.0 100.0 100.0 66.7
熊本 33.3 100.0 66.7 75.0 75.0 100.0 66.7 100.0 75.0 75.0 50.0 100.0
⼤分 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 66.7 100.0 100.0 50.0 100.0
宮崎 50.0 100.0 100.0 100.0 50.0 33.3 66.7 100.0 66.7 33.3 33.3 100.0
⿅児島 0.0 50.0 33.3 75.0 25.0 66.7 100.0 100.0 75.0 33.3 66.7 100.0
沖縄 50.0 66.7 33.3 66.7 100.0 100.0 100.0 66.7 50.0 100.0 100.0 100.0
全体 58.1 71.2 73.7 71.0 69.3 66.3 62.7 63.0 52.8 53.8 52.3 76.3
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3. 主な結果 
 

3-1. 薬物使⽤の⽣涯経験率 
 

ここでは、違法薬物使⽤の⽣涯経験率の結果を掲載しています。⽣涯経験率とは、これまで
の⼈⽣で⼀度でも違法薬物を使った経験を有する⼈の占める割合のことです。違法薬物は、有
機溶剤（シンナー等）、⼤⿇、覚醒剤、危険ドラッグの 4 種類について調べています。アンケー
トではそれぞれの違法薬物使⽤の⽣涯経験の有無について「経験がない」「経験がある」の⼆択
でおたずねしています。ここでは、「経験がある」という回答について、無回答や不明回答を除
外して計算した数値を⽰しています。 
 
3-1-1. 性別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率 
 

図 4  性別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率︓有機溶剤（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

図 5  性別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率︓⼤⿇（1996 年-2018 年） 
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図 6  性別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率︓覚醒剤（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 7  性別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率︓危険ドラッグ（2012 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 危険ドラッグに関しては 2012 年より調査対象となった。 
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図 8 性別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率︓覚醒剤・⼤⿇のいずれか（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 9  性別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率︓いずれかの薬物（1996 年-2018 年） 
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表 6 性別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率（%） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 危険ドラッグに関しては 2012 年より調査対象となった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

有機溶剤

中学⽣全体 1.07 1.34 1.27 1.23 1.13 0.86 0.79 0.68 0.52 0.72 0.45 0.48

男⼦中学⽣ 1.41 1.73 1.64 1.40 1.28 1.02 0.93 0.77 0.65 0.97 0.62 0.63

⼥⼦中学⽣ 0.73 0.94 0.89 1.04 0.99 0.70 0.64 0.59 0.38 0.43 0.28 0.33

⼤⿇

中学⽣全体 0.51 0.67 0.44 0.51 0.49 0.44 0.34 0.33 0.24 0.19 0.28 0.35

男⼦中学⽣ 0.68 0.88 0.58 0.61 0.59 0.51 0.44 0.46 0.30 0.25 0.41 0.45

⼥⼦中学⽣ 0.33 0.46 0.30 0.41 0.39 0.36 0.24 0.21 0.17 0.12 0.15 0.24

覚醒剤

中学⽣全体 0.33 0.50 0.39 0.43 0.46 0.42 0.31 0.32 0.22 0.23 0.25 0.32

男⼦中学⽣ 0.40 0.68 0.53 0.50 0.53 0.51 0.38 0.39 0.26 0.30 0.38 0.41

⼥⼦中学⽣ 0.25 0.32 0.24 0.36 0.39 0.33 0.24 0.25 0.17 0.15 0.13 0.23

危険ドラッグ

中学⽣全体 － － － － － － － － 0.21 0.19 0.24 0.30

男⼦中学⽣ － － － － － － － － 0.26 0.28 0.36 0.39

⼥⼦中学⽣ － － － － － － － － 0.16 0.10 0.13 0.21

覚醒剤・⼤⿇のいずれか

中学⽣全体 0.61 0.79 0.57 0.65 0.61 0.56 0.42 0.42 0.30 0.30 0.31 0.38

男⼦中学⽣ 0.79 1.04 0.75 0.76 0.71 0.69 0.53 0.55 0.38 0.38 0.46 0.49

⼥⼦中学⽣ 0.42 0.53 0.38 0.53 0.50 0.42 0.30 0.30 0.23 0.20 0.16 0.27

いずれかの薬物

中学⽣全体 1.41 1.76 1.54 1.56 1.38 1.16 1.02 0.90 0.77 0.98 0.50 0.55

男⼦中学⽣ 1.83 2.30 2.01 1.82 1.59 1.42 1.27 1.07 0.98 1.34 0.71 0.71

⼥⼦中学⽣ 0.98 1.19 1.06 1.28 1.16 0.89 0.77 0.72 0.56 0.58 0.31 0.39
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3-1-2. 学年別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率 
 

図 10  学年別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率︓有機溶剤（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 11  学年別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率︓⼤⿇（1996 年-2018 年） 
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図 12  学年別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率︓覚醒剤（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 13  学年別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率︓危険ドラッグ（2012 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 危険ドラッグに関しては 2012 年より調査対象となった。 
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図 14 学年別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率︓覚醒剤・⼤⿇のいずれか（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 15  学年別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率︓いずれかの薬物（1996 年-2018 年） 
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表 7 学年別にみた薬物使⽤の⽣涯経験率（%） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 危険ドラッグに関しては 2012 年より調査対象となった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

有機溶剤

中学１年⽣ 0.93 1.07 1.10 1.14 1.06 0.78 0.63 0.57 0.44 0.67 0.40 0.38

中学２年⽣ 1.08 1.21 1.22 1.30 1.06 0.83 0.73 0.68 0.49 0.73 0.35 0.60

中学３年⽣ 1.35 1.73 1.48 1.26 1.30 0.97 1.01 0.79 0.63 0.75 0.59 0.49

⼤⿇

中学１年⽣ 0.41 0.62 0.34 0.37 0.37 0.35 0.24 0.22 0.19 0.12 0.20 0.25

中学２年⽣ 0.62 0.64 0.48 0.66 0.51 0.43 0.28 0.36 0.17 0.22 0.23 0.44

中学３年⽣ 0.66 0.78 0.50 0.54 0.60 0.54 0.51 0.44 0.35 0.24 0.41 0.35

覚醒剤

中学１年⽣ 0.28 0.38 0.33 0.34 0.34 0.32 0.22 0.19 0.16 0.19 0.19 0.24

中学２年⽣ 0.42 0.49 0.40 0.52 0.49 0.42 0.28 0.36 0.18 0.25 0.20 0.40

中学３年⽣ 0.46 0.65 0.44 0.46 0.57 0.53 0.44 0.42 0.32 0.25 0.36 0.34

危険ドラッグ

中学１年⽣ － － － － － － － － 0.12 0.14 0.17 0.24

中学２年⽣ － － － － － － － － 0.16 0.22 0.21 0.38

中学３年⽣ － － － － － － － － 0.39 0.23 0.35 0.29

覚醒剤・⼤⿇のいずれか

中学１年⽣ 0.50 0.71 0.49 0.50 0.47 0.46 0.31 0.28 0.25 0.24 0.23 0.27

中学２年⽣ 0.74 0.76 0.58 0.77 0.64 0.53 0.36 0.48 0.24 0.33 0.26 0.48

中学３年⽣ 0.79 0.92 0.64 0.68 0.73 0.70 0.60 0.52 0.42 0.34 0.44 0.40

いずれかの薬物

中学１年⽣ 1.25 1.48 1.36 1.46 1.23 1.05 0.82 0.74 0.67 0.93 0.45 0.42

中学２年⽣ 1.48 1.63 1.48 1.65 1.33 1.08 0.92 0.96 0.70 1.02 0.41 0.68

中学３年⽣ 1.72 2.18 1.77 1.59 1.59 1.34 1.35 1.00 0.96 1.01 0.66 0.57
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3-2. 違法薬物の使⽤に誘われた経験 
 

ここでは、違法薬物の使⽤に誘われた経験の結果を掲載しています。違法薬物は、有機溶剤
（シンナー等）、⼤⿇、覚醒剤、危険ドラッグの 4 種類について調べています。アンケートでは、
違法薬物の使⽤に誘われた経験について「ない」「ある」の⼆択でおたずねしています。ここで
は、誘われた経験が「ある」という回答について、無回答や不明回答を除外して計算した数値
を⽰しています。 
 
3-2-1. 性別にみた違法薬物の使⽤に誘われた経験 
 

図 16  性別にみた違法薬物の使⽤に誘われた経験︓有機溶剤（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 17  性別にみた違法薬物の使⽤に誘われた経験︓⼤⿇（2016 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ ⼤⿇に関しては 2016 年より調査対象となった。 
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図 18  性別にみた違法薬物の使⽤に誘われた経験︓覚醒剤（2016 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 覚醒剤に関しては 2016 年より調査対象となった。 
 
 
 

図 19  性別にみた違法薬物の使⽤に誘われた経験︓危険ドラッグ（2012 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 危険ドラッグに関しては 2012 年より調査対象となった。 
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表 8 性別にみた違法薬物の使⽤に誘われた経験（%） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ ⼤⿇、覚醒剤に関しては 2016 年より調査対象となった。 
※ 危険ドラッグに関しては 2012 年より調査対象となった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

有機溶剤

中学⽣全体 1.66 1.71 1.78 1.60 1.45 1.18 1.01 0.94 0.77 0.78 0.35 0.33

男⼦中学⽣ 1.75 1.95 1.94 1.58 1.37 1.27 1.01 1.02 0.84 0.93 0.47 0.40

⼥⼦中学⽣ 1.57 1.46 1.63 1.61 1.53 1.10 1.00 0.87 0.70 0.62 0.24 0.26

⼤⿇

中学⽣全体 － － － － － － － － － － 0.33 0.33

男⼦中学⽣ － － － － － － － － － － 0.45 0.43

⼥⼦中学⽣ － － － － － － － － － － 0.21 0.23

覚醒剤

中学⽣全体 － － － － － － － － － － 0.33 0.33

男⼦中学⽣ － － － － － － － － － － 0.46 0.41

⼥⼦中学⽣ － － － － － － － － － － 0.20 0.24

危険ドラッグ

中学⽣全体 － － － － － － － － 0.76 0.62 0.32 0.30

男⼦中学⽣ － － － － － － － － 0.80 0.74 0.43 0.37

⼥⼦中学⽣ － － － － － － － － 0.71 0.50 0.23 0.23
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3-2-2. 学年別にみた違法薬物の使⽤に誘われた経験 
 

図 20  学年別にみた違法薬物の使⽤に誘われた経験︓有機溶剤（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 21  学年別にみた違法薬物の使⽤に誘われた経験︓⼤⿇（2016 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ ⼤⿇に関しては 2016 年より調査対象となった。 
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図 22  学年別にみた違法薬物の使⽤に誘われた経験︓覚醒剤（2016 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 覚醒剤に関しては 2016 年より調査対象となった。 
 
 
 
図 23  学年別にみた違法薬物の使⽤に誘われた経験︓危険ドラッグ（2012 年-2018 年） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 危険ドラッグに関しては 2012 年より調査対象となった。 
 
 
 

0.19%(中1)

0.41%(中2)

0.37%(中3)

0.0%

0.1%

0.1%

0.2%

0.2%

0.3%

0.3%

0.4%

0.4%

0.5%

1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

中学１年⽣ 中学２年⽣ 中学３年⽣

0.16%(中1)

0.40%(中2)

0.34%(中3)

0.0%

0.1%

0.2%

0.3%

0.4%

0.5%

0.6%

0.7%

0.8%

0.9%

1.0%

1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

中学１年⽣ 中学２年⽣ 中学３年⽣



飲酒・喫煙・薬物乱⽤についての全国中学⽣意識・実態調査データブック（1996 年〜2018 年） 

- 23 - 
 

表 9 学年別にみた違法薬物の使⽤に誘われた経験（%） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ ⼤⿇、覚醒剤に関しては 2016 年より調査対象となった。 
※ 危険ドラッグに関しては 2012 年より調査対象となった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

有機溶剤

中学１年⽣ 1.18 0.94 1.25 1.22 1.24 0.93 0.78 0.78 0.64 0.81 0.29 0.21

中学２年⽣ 1.71 1.69 1.64 1.70 1.32 1.17 0.96 0.92 0.79 0.74 0.28 0.39

中学３年⽣ 2.23 2.47 2.42 1.88 1.80 1.45 1.28 1.14 0.91 0.81 0.48 0.38

⼤⿇

中学１年⽣ － － － － － － － － － － 0.25 0.18

中学２年⽣ － － － － － － － － － － 0.28 0.40

中学３年⽣ － － － － － － － － － － 0.45 0.42

覚醒剤

中学１年⽣ － － － － － － － － － － 0.32 0.19

中学２年⽣ － － － － － － － － － － 0.26 0.41

中学３年⽣ － － － － － － － － － － 0.42 0.37

危険ドラッグ

中学１年⽣ － － － － － － － － 0.64 0.58 0.29 0.16

中学２年⽣ － － － － － － － － 0.72 0.60 0.25 0.40

中学３年⽣ － － － － － － － － 0.92 0.69 0.44 0.34
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3-3. ⾝近な違法薬物の乱⽤者 
 

ここでは、⾝近な違法薬物の乱⽤者に関する結果を掲載しています。違法薬物は、有機溶剤
（シンナー等）、⼤⿇、覚醒剤、危険ドラッグの 4 種類について調べています。アンケートでは、
⾝近な違法薬物の乱⽤者の有無について「いない」「いる」の⼆択でおたずねしています。ここ
では、⾝近に違法薬物を使っている⼈が「いる」という回答について、無回答や不明回答を除
外して計算した数値を⽰しています。 
 
3-3-1. 性別にみた⾝近な違法薬物の乱⽤者 
 

図 24  性別にみた⾝近な違法薬物の乱⽤者︓有機溶剤（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 25  性別にみた⾝近な違法薬物の乱⽤者︓⼤⿇（2016 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ ⼤⿇に関しては 2016 年より調査対象となった。 
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図 26  性別にみた⾝近な違法薬物の乱⽤者︓覚醒剤（2016 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 覚醒剤に関しては 2016 年より調査対象となった。 
 
 
 

図 27  性別にみた⾝近な違法薬物の乱⽤者︓危険ドラッグ（2012 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 危険ドラッグに関しては 2012 年より調査対象となった。 
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表 10 性別にみた⾝近な違法薬物の乱⽤者（%） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ ⼤⿇、覚醒剤に関しては 2016 年より調査対象となった。 
※ 危険ドラッグに関しては 2012 年より調査対象となった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

有機溶剤

中学⽣全体 5.29 5.41 4.93 3.65 3.27 2.33 1.91 1.46 1.16 1.08 0.87 0.86

男⼦中学⽣ 4.86 5.02 4.33 3.17 2.79 2.11 1.78 1.42 1.14 1.26 1.14 1.06

⼥⼦中学⽣ 5.72 5.82 5.55 4.16 3.77 2.56 2.05 1.50 1.18 0.88 0.62 0.66

⼤⿇

中学⽣全体 － － － － － － － － － － 0.67 0.75

男⼦中学⽣ － － － － － － － － － － 0.90 0.92

⼥⼦中学⽣ － － － － － － － － － － 0.45 0.56

覚醒剤

中学⽣全体 － － － － － － － － － － 0.66 0.68

男⼦中学⽣ － － － － － － － － － － 0.89 0.85

⼥⼦中学⽣ － － － － － － － － － － 0.44 0.51

危険ドラッグ

中学⽣全体 － － － － － － － － 1.24 1.03 0.60 0.65

男⼦中学⽣ － － － － － － － － 1.32 1.15 0.78 0.81

⼥⼦中学⽣ － － － － － － － － 1.16 0.88 0.44 0.48
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3-3-2. 学年別にみた⾝近な違法薬物の乱⽤者 
 

図 28  学年別にみた⾝近な違法薬物の乱⽤者︓有機溶剤（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 29  学年別にみた⾝近な違法薬物の乱⽤者︓⼤⿇（2016 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ ⼤⿇に関しては 2016 年より調査対象となった。 
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図 30  学年別にみた⾝近な違法薬物の乱⽤者︓覚醒剤（2016 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 覚醒剤に関しては 2016 年より調査対象となった。 
 
 
 

図 31  学年別にみた⾝近な違法薬物の乱⽤者︓危険ドラッグ（2012 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 危険ドラッグに関しては 2012 年より調査対象となった。 
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表 11 学年別にみた⾝近な違法薬物の乱⽤者（%） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ ⼤⿇、覚醒剤に関しては 2016 年より調査対象となった。 
※ 危険ドラッグに関しては 2012 年より調査対象となった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

有機溶剤

中学１年⽣ 3.85 3.76 3.42 2.83 2.61 1.68 1.36 1.17 0.96 1.09 0.82 0.71

中学２年⽣ 5.47 5.37 4.76 3.94 3.06 2.46 1.95 1.55 1.23 1.08 0.75 0.89

中学３年⽣ 6.65 7.03 6.49 4.19 4.13 2.84 2.43 1.65 1.31 1.09 1.06 0.98

⼤⿇

中学１年⽣ － － － － － － － － － － 0.59 0.55

中学２年⽣ － － － － － － － － － － 0.52 0.80

中学３年⽣ － － － － － － － － － － 0.90 0.88

覚醒剤

中学１年⽣ － － － － － － － － － － 0.61 0.58

中学２年⽣ － － － － － － － － － － 0.56 0.73

中学３年⽣ － － － － － － － － － － 0.81 0.75

危険ドラッグ

中学１年⽣ － － － － － － － － 1.01 0.98 0.55 0.51

中学２年⽣ － － － － － － － － 1.18 1.01 0.51 0.69

中学３年⽣ － － － － － － － － 1.54 1.09 0.76 0.75
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3-4. 違法薬物の⼊⼿可能性 
 

ここでは、違法薬物の⼊⼿可能性に関する結果を掲載しています。違法薬物は、有機溶剤（シ
ンナー等）、⼤⿇、覚醒剤、危険ドラッグの 4 種類について調べています。アンケートでは、違
法薬物の⼊⼿可能性について「絶対不可能」「ほとんど不可能」「何とか⼿に⼊る」「簡単に⼿に
⼊る」の四択でおたずねしています。ここでは、違法薬物を「何とか⼿に⼊る」あるいは「簡単
に⼿に⼊る」という回答の合計値を「⼊⼿可能」とし、無回答や不明回答を除外して計算した
数値を⽰しています。 
 

図 32  違法薬物の⼊⼿可能率︓有機溶剤（1998 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ ⼊⼿可能率︓「何とか⼿に⼊る」「簡単に⼿に⼊る」の合計値 

※ 2012 年、2014 年は調査していないため、データが⽋損している。 

 
図 33  違法薬物の⼊⼿可能率︓⼤⿇（1998 年-2018 年） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ ⼊⼿可能率︓「何とか⼿に⼊る」「簡単に⼿に⼊る」の合計値 
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図 34  違法薬物の⼊⼿可能率︓覚醒剤（1998 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ ⼊⼿可能率︓「何とか⼿に⼊る」「簡単に⼿に⼊る」の合計値 

 
 
 

図 35  違法薬物の⼊⼿可能率︓危険ドラッグ（2012 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ ⼊⼿可能率︓「何とか⼿に⼊る」「簡単に⼿に⼊る」の合計値 

※ 危険ドラッグに関しては 2012 年より調査対象となった。 
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表 12 違法薬物の⼊⼿可能性（%） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「⼊⼿可能」については「何とか⼿に⼊る」「簡単に⼿に⼊る」を合計して⽰したものである。 
※ 危険ドラッグに関しては 2012 年より調査対象となった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

有機溶剤

絶対不可能 － 40.20 41.28 43.07 60.21 64.87 63.53 67.25 － － 74.35 76.74

ほとんど不可能 － 20.52 19.39 18.57 14.91 14.22 15.08 13.73 － － 13.23 12.13

何とか⼿に⼊る － 19.49 19.55 18.95 12.67 11.33 12.37 10.98 － － 7.09 6.54

簡単に⼿に⼊る － 19.79 19.79 19.42 12.21 9.58 9.03 8.04 － － 5.33 4.59

⼊⼿可能 － 39.27 39.33 38.36 24.88 20.91 21.40 19.02 － － 12.43 11.13

⼤⿇

絶対不可能 － 53.39 52.59 52.56 66.48 71.00 68.54 71.15 73.26 69.61 77.83 79.27

ほとんど不可能 － 23.79 22.92 21.21 15.22 14.29 15.38 14.00 14.06 15.71 13.17 12.24

何とか⼿に⼊る － 15.94 17.20 17.04 11.80 10.04 11.24 10.08 9.25 10.18 6.16 5.75

簡単に⼿に⼊る － 6.88 7.29 9.18 6.51 4.67 4.83 4.77 3.42 4.50 2.84 2.74

⼊⼿可能 － 22.82 24.49 26.23 18.30 14.71 16.08 14.85 12.67 14.68 9.00 8.49

覚醒剤

絶対不可能 － 53.75 52.94 53.10 66.64 70.75 68.66 71.47 73.66 69.92 77.52 79.22

ほとんど不可能 － 22.24 21.61 20.03 14.76 14.07 15.27 13.72 13.74 15.42 13.17 12.18

何とか⼿に⼊る － 15.90 16.94 16.71 11.60 10.03 11.08 9.85 9.03 9.93 6.24 5.83

簡単に⼿に⼊る － 8.10 8.52 10.16 6.99 5.15 4.99 4.95 3.57 4.73 3.07 2.77

⼊⼿可能 － 24.01 25.45 26.87 18.60 15.18 16.08 14.80 12.60 14.66 9.31 8.60

危険ドラッグ

絶対不可能 － － － － － － － － 70.20 66.64 77.55 79.53

ほとんど不可能 － － － － － － － － 13.96 15.31 12.92 12.02

何とか⼿に⼊る － － － － － － － － 10.70 11.51 6.29 5.70

簡単に⼿に⼊る － － － － － － － － 5.14 6.54 3.23 2.75

⼊⼿可能 － － － － － － － － 15.84 18.05 9.53 8.45
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3-5. 違法薬物の使⽤に対する考え 
 

ここでは、違法薬物の使⽤に対する考えに関する結果を掲載しています。違法薬物は、有機
溶剤（シンナー等）、⼤⿇、覚醒剤、危険ドラッグの 4 種類について調べています。アンケート
では、違法薬物の使⽤に対する考えについて「使うべきではない」「少々なら構わない」「まっ
たく構わない」の三択でおたずねしています。ここでは、違法薬物の使⽤について「少々なら
構わない」「まったく構わない」という回答の合計値を「使⽤を容認する考え」とし、無回答や
不明回答を除外して計算した数値を⽰しています。 
 

図 36  違法薬物の使⽤を容認する考えを持つ者︓有機溶剤（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 違法薬物の使⽤を容認する考え︓「少々なら構わない」「まったく構わない」の合計値  
 

図 37  違法薬物の使⽤を容認する考えを持つ者︓⼤⿇（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 違法薬物の使⽤を容認する考え︓「少々なら構わない」「まったく構わない」の合計値  
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図 38  違法薬物の使⽤を容認する考えを持つ者︓覚醒剤（2016 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 違法薬物の使⽤を容認する考え︓「少々なら構わない」「まったく構わない」の合計値  
※ 覚醒剤に関しては 2016 年より調査対象となった。 
 
 
 

図 39  違法薬物の使⽤を容認する考えを持つ者︓危険ドラッグ（2016 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 違法薬物の使⽤を容認する考え︓「少々なら構わない」「まったく構わない」の合計値  
※ 危険ドラッグに関しては 2016 年より調査対象となった。 
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表 13 違法薬物の使⽤に対する考え（%） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「違法薬物の使⽤を容認」については「少々なら構わない」「まったく構わない」を合計して⽰したものである。 
※ 覚醒剤、危険ドラッグに関しては 2016 年より調査対象となった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

有機溶剤

使うべきではない 93.35 92.86 93.90 95.02 96.07 97.42 97.16 97.80 97.99 98.47 98.57 98.38

少々なら構わない 4.25 4.43 4.04 3.20 2.40 1.49 1.69 1.31 1.25 0.86 0.80 0.82

まったく構わない 2.40 2.70 2.06 1.78 1.53 1.09 1.15 0.89 0.76 0.67 0.63 0.80

違法薬物の使⽤を容認 6.65 7.14 6.10 4.98 3.93 2.58 2.84 2.20 2.01 1.53 1.43 1.62

⼤⿇

使うべきではない 95.38 94.85 95.39 96.39 97.07 97.97 97.78 98.35 98.54 98.83 98.45 98.07

少々なら構わない 2.32 2.62 2.52 1.87 1.37 0.90 0.98 0.72 0.69 0.52 0.88 1.06

まったく構わない 2.30 2.52 2.09 1.74 1.57 1.14 1.24 0.93 0.77 0.65 0.66 0.88

違法薬物の使⽤を容認 4.62 5.15 4.61 3.61 2.93 2.03 2.22 1.65 1.46 1.17 1.55 1.93

覚醒剤

使うべきではない － － － － － － － － － － 98.75 98.50

少々なら構わない － － － － － － － － － － 0.64 0.73

まったく構わない － － － － － － － － － － 0.61 0.77

違法薬物の使⽤を容認 － － － － － － － － － － 1.25 1.50

危険ドラッグ

使うべきではない － － － － － － － － － － 98.86 98.68

少々なら構わない － － － － － － － － － － 0.53 0.54

まったく構わない － － － － － － － － － － 0.60 0.77

違法薬物の使⽤を容認 － － － － － － － － － － 1.14 1.32
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3-6. 飲酒について 
 

ここでは、飲酒に関する結果を掲載しています。飲酒の⽣涯経験率および過去１年経験率、
飲酒頻度、飲酒場⾯、飲酒に対する考えについて調べています。また、飲酒の⽣涯経験率およ
び過去１年経験率とは、これまでの⼈⽣または過去１年間において⼀度でもアルコールを飲ん
だ経験を有する⼈の占める割合のことです。ここでは、無回答や不明回答を除外して計算した
数値を⽰しています。 
 

図 40  ⽣涯飲酒経験率（中学⽣全体、男⼦中学⽣、⼥⼦中学⽣）（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 41  ⽣涯飲酒経験率（中学 1 年⽣、中学 2 年⽣、中学 3 年⽣）（1996 年-2018 年） 
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図 42  過去⼀年飲酒経験率（中学⽣全体、男⼦中学⽣、⼥⼦中学⽣）（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
図 43  過去⼀年飲酒経験率（中学 1 年⽣、中学 2 年⽣、中学 3 年⽣）（1996 年-2018 年） 
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図 44  飲酒頻度︓ほぼ毎⽇、週に数回（2000 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 飲酒頻度に関しては 2000 年より調査対象となった。 
 
 
 

図 45  飲酒場⾯（2002 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 飲酒場⾯に関しては選択肢が異なるため、2002 年の調査結果から⽰した。 
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図 46  飲酒を容認する考えを持つ者（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 飲酒を容認する考え︓「少々なら構わない」「まったく構わない」の合計値  
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表 14 飲酒について（%） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「飲酒を容認」については「少々なら構わない」「まったく構わない」を合計して⽰したものである。 
※ 飲酒頻度に関しては 2000 年より調査対象となった。 
※ 飲酒場⾯に関しては選択肢が異なるため、2002 年の調査結果から⽰した。 

 
 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

飲酒（⽣涯）

中学⽣全体 70.22 71.32 69.59 62.87 57.42 50.74 44.91 40.20 34.57 29.30 26.66 21.28

男⼦中学⽣ 74.13 74.82 72.87 64.51 58.27 51.36 45.75 41.42 36.48 31.49 28.60 23.62

⼥⼦中学⽣ 66.15 67.65 66.25 61.13 56.55 50.10 44.03 38.99 32.62 26.83 24.82 18.78

中学1年⽣ 65.52 65.20 63.20 55.97 50.33 43.67 38.10 34.87 28.83 25.44 23.34 18.06

中学2年⽣ 70.27 71.96 69.48 64.14 57.87 51.11 45.69 40.38 34.51 29.39 25.93 21.30

中学3年⽣ 74.88 76.44 75.59 68.27 63.86 57.32 50.91 45.20 40.32 32.95 30.67 24.33

飲酒（過去1年）

中学⽣全体 47.02 51.50 50.61 43.20 37.60 31.40 26.46 24.06 19.84 16.90 14.22 11.52

男⼦中学⽣ 50.48 54.87 53.56 44.24 37.63 31.27 26.34 24.40 20.26 17.93 15.94 13.23

⼥⼦中学⽣ 43.44 47.97 47.60 42.09 37.57 31.53 26.58 23.74 19.40 15.74 12.58 9.69

中学1年⽣ 39.78 43.54 42.87 35.35 29.42 24.12 19.68 18.85 14.21 13.31 12.09 9.68

中学2年⽣ 47.58 52.21 50.53 43.91 38.22 31.49 27.80 24.19 19.95 17.09 13.62 11.46

中学3年⽣ 53.67 58.15 57.85 50.02 44.91 38.45 31.87 29.01 25.31 20.19 16.93 13.36

飲酒頻度

年に1~数回 － － 37.79 33.32 28.77 24.74 21.29 19.62 16.42 13.53 12.82 10.51

⽉に数回 － － 8.91 7.21 6.41 4.85 3.76 3.29 2.54 1.96 1.08 0.74

週に数回 － － 2.16 1.77 1.60 1.13 0.93 0.71 0.54 0.34 0.18 0.13

ほぼ毎⽇ － － 0.37 0.36 0.32 0.30 0.20 0.18 0.13 0.11 0.15 0.17

飲酒場⾯

冠婚葬祭 － － － 37.67 33.59 28.86 25.37 22.25 20.18 17.86 15.89 12.61

家族と － － － 36.14 32.16 26.94 22.85 20.20 16.28 13.03 11.55 8.93

友⼈と（クラス会） － － － 6.26 5.66 4.39 3.08 2.78 2.41 1.82 0.96 0.61

居酒屋 － － － 3.59 3.50 2.46 1.80 1.50 1.18 1.05 0.58 0.36

部屋で － － － 6.83 5.94 5.10 4.20 3.66 3.02 2.00 1.04 0.68

⼀⼈で － － － 6.17 5.31 4.90 4.07 3.56 3.00 2.52 1.78 1.50

飲酒に対する考え

飲むべきではない 38.10 36.82 39.37 47.43 54.73 64.25 67.47 70.60 73.13 77.06 82.11 83.64

少々なら構わない 52.82 52.31 51.76 45.44 39.15 31.40 28.37 25.66 23.67 20.41 15.99 14.43

まったく構わない 9.08 10.87 8.87 7.13 6.13 4.35 4.16 3.75 3.20 2.52 1.90 1.93

飲酒を容認 61.90 63.18 60.63 52.57 45.27 35.75 32.53 29.40 26.87 22.94 17.89 16.36
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3-7. 喫煙について 
 
ここでは、喫煙に関する結果を掲載しています。喫煙の⽣涯経験率および過去１年経験率、

喫煙頻度、喫煙に対する考えについて調べています。⽣涯経験率および過去１年経験率とは、
これまでの⼈⽣または過去１年間において⼀度でもタバコを吸った経験を有する⼈の占める割
合のことです。ここでは、無回答や不明回答を除外して計算した数値を⽰しています。 
 

図 47  ⽣涯喫煙経験率（中学⽣全体、男⼦中学⽣、⼥⼦中学⽣）（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 48  ⽣涯喫煙経験率（中学 1 年⽣、中学 2 年⽣、中学 3 年⽣）（1996 年-2018 年） 
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図 49  過去⼀年喫煙経験率（中学⽣全体、男⼦中学⽣、⼥⼦中学⽣）（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
図 50  過去⼀年喫煙経験率（中学 1 年⽣、中学 2 年⽣、中学 3 年⽣）（1996 年-2018 年） 
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図 51  喫煙頻度︓ほぼ毎⽇、週に数回（1998 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 喫煙頻度に関しては 1998 年より調査対象となった。 
 
 
 

図 52  喫煙を容認する考えを持つ者（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※ 喫煙を容認する考え︓「少々なら構わない」「まったく構わない」の合計値  
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表 15 喫煙について（%） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※「喫煙を容認」については「少々なら構わない」「まったく構わない」を合計して⽰したものである。 
※ 喫煙頻度に関しては 1998 年より調査対象となった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

喫煙（⽣涯）

中学⽣全体 23.35 24.43 21.89 17.01 13.06 10.04 8.38 6.93 5.05 3.70 2.11 2.20

男⼦中学⽣ 29.54 31.04 27.16 20.17 14.92 11.63 9.78 8.35 6.54 4.89 2.73 2.82

⼥⼦中学⽣ 16.93 17.52 16.53 13.67 11.17 8.42 6.93 5.53 3.52 2.37 1.52 1.54

中学1年⽣ 18.31 17.55 15.58 12.54 8.77 6.27 5.44 4.44 2.84 2.76 1.45 1.46

中学2年⽣ 24.17 24.71 21.66 16.75 13.11 9.85 8.50 6.86 4.77 3.72 2.02 2.32

中学3年⽣ 27.69 30.61 27.92 21.57 17.21 13.94 11.21 9.44 7.54 4.60 2.88 2.80

喫煙（過去1年）

中学⽣全体 10.75 11.79 10.66 7.33 5.62 4.09 3.61 3.26 2.30 1.56 1.02 1.02

男⼦中学⽣ 14.43 15.91 13.96 9.00 6.29 4.77 4.15 3.86 3.04 2.11 1.38 1.37

⼥⼦中学⽣ 6.97 7.49 7.30 5.57 4.93 3.40 3.05 2.67 1.54 0.93 0.68 0.66

中学1年⽣ 6.97 6.89 6.40 4.32 3.10 2.07 1.94 1.84 1.00 1.12 0.64 0.65

中学2年⽣ 11.09 11.96 10.60 7.17 5.46 3.85 3.69 3.00 2.20 1.56 0.93 1.05

中学3年⽣ 14.25 16.25 14.64 10.39 8.24 6.32 5.21 4.91 3.71 2.00 1.51 1.35

喫煙頻度

年に1~数回 － 6.19 5.83 4.11 3.00 2.21 1.92 1.74 1.17 0.86 0.60 0.64

⽉に数回 － 1.94 1.63 1.14 0.92 0.58 0.56 0.50 0.33 0.21 0.14 0.13

週に数回 － 1.65 1.44 0.91 0.76 0.54 0.48 0.36 0.29 0.20 0.09 0.09

ほぼ毎⽇ － 2.02 1.76 1.19 0.95 0.77 0.66 0.67 0.52 0.30 0.20 0.16

喫煙に対する考え

吸うべきではない 79.34 76.09 75.45 80.63 85.23 89.49 90.36 91.75 92.88 94.65 96.47 96.62

少々なら構わない 15.83 17.84 18.57 14.53 10.83 7.71 6.81 5.89 5.03 3.63 2.31 2.15

まったく構わない 4.84 6.07 5.97 4.84 3.94 2.80 2.83 2.36 2.09 1.72 1.22 1.24

喫煙を容認 20.66 23.91 24.55 19.37 14.77 10.51 9.64 8.25 7.12 5.35 3.53 3.38
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3-8. ⽣活関連項⽬ 
 

ここでは、中学⽣の⽣活習慣、学校⽣活、家庭⽣活に関連する結果を掲載しています。⽣活
習慣に関連する調査項⽬としては、起床や就寝の状況、朝⾷の摂⾷状況についてお聞きしてい
ます。学校⽣活に関連する調査項⽬としては、学校⽣活を楽しいと感じているか、クラブ活動
に参加しているか、親しく遊べる友⼈がいるか、相談事ができる友⼈がいるか、についてお聞
きしています。家庭⽣活に関する調査項⽬としては、家族全員での⼣⾷の機会、⼤⼈不在で過
ごす時間、悩み事を親に相談するか、についてお聞きしています。なお、ここでは、無回答や
不明回答を除外して計算した数値を⽰しています。 
 

図 53 起床時間は⼀定ですか（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 54 就寝時間は⼀定ですか（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

83.9%

82.9%

82.6%

81.9%

81.9%

83.2%

83.7%

85.0%

84.6%

84.4%

83.2%

82.6%

16.1%

17.1%

17.4%

18.1%

18.1%

16.8%

16.3%

15.0%

15.4%

15.6%

16.8%

17.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1996

1998

2000

2002

2004

2006

2008

2010

2012

2014

2016

2018

はい いいえ

53.8%

50.7%

50.6%

50.2%

51.0%

54.0%

56.5%

59.5%

59.7%

59.8%

59.5%

59.2%

46.2%

49.3%

49.4%

49.8%

49.0%

46.0%

43.5%

40.5%

40.3%

40.2%

40.5%

40.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1996

1998

2000

2002

2004

2006

2008

2010

2012

2014

2016

2018

はい いいえ



飲酒・喫煙・薬物乱⽤についての全国中学⽣意識・実態調査データブック（1996 年〜2018 年） 

- 46 - 
 

図 55 毎朝、朝⾷を⾷べますか（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 56 学校⽣活について（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

83.3%

82.8%

83.4%

83.7%

84.2%

86.9%

87.9%

89.4%

89.9%

89.9%

88.9%

88.1%

10.9%

11.5%

10.8%

10.5%

10.1%

8.9%

8.2%

7.2%

7.0%

7.0%

7.6%

7.9%

5.8%

5.7%

5.7%

5.8%

5.7%

4.2%

4.0%

3.5%

3.1%

3.1%

3.5%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1996

1998

2000

2002

2004

2006

2008

2010

2012

2014

2016

2018

ほとんど毎⽇⾷べている 時々⾷べる ほとんど⾷べない

31.6%

29.4%

32.5%

35.2%

39.4%

40.9%

41.4%

43.9%

47.8%

46.5%

48.1%

48.1%

49.0%

49.0%

48.7%

47.8%

45.8%

44.7%

44.2%

43.6%

41.2%

42.0%

41.0%

41.4%

15.4%

16.8%

14.8%

13.2%

11.5%

11.1%

11.1%

9.8%

8.6%

8.9%

8.5%

8.3%

4.1%

4.8%

4.0%

3.8%

3.4%

3.3%

3.3%

2.8%

2.4%

2.6%

2.3%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1996

1998

2000

2002

2004

2006

2008

2010

2012

2014

2016

2018

とても楽しい どちらかといえば楽しい あまり楽しくない まったく楽しくない



飲酒・喫煙・薬物乱⽤についての全国中学⽣意識・実態調査データブック（1996 年〜2018 年） 

- 47 - 
 

図 57 クラブ活動（部活）への参加（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 2018 年調査より、選択肢「かつて参加していたが引退した」を追加した。 

 
図 58 親しく遊べる友⼈はいますか（1996 年-2018 年） 
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図 59 相談事のできる友⼈はいますか（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 60 家族全員での⼣⾷頻度（週あたり）（1996 年-2018 年） 
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図 61 ⼤⼈不在の状態で過ごす時間（１⽇あたり）（1996 年-2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 62 悩みごとがある時、親に相談しますか（1996 年-2018 年） 
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表 16 ⽣活関連項⽬（％） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3-9. 飲酒・喫煙・薬物乱⽤の重なり 

調査年 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018

起床時間は⼀定ですか

はい 83.92 82.87 82.65 81.88 81.89 83.21 83.66 85.04 84.64 84.37 83.22 82.59

いいえ 16.08 17.13 17.35 18.12 18.11 16.79 16.34 14.96 15.36 15.63 16.78 17.41

就寝時間は⼀定ですか

はい 53.84 50.69 50.64 50.24 51.00 53.97 56.49 59.50 59.69 59.84 59.49 59.20

いいえ 46.16 49.31 49.36 49.76 49.00 46.03 43.51 40.50 40.31 40.16 40.51 40.80

毎朝、朝⾷を⾷べますか

ほとんど毎⽇⾷べている 83.30 82.78 83.45 83.65 84.24 86.87 87.86 89.36 89.93 89.85 88.93 88.14

時々⾷べる 10.87 11.50 10.82 10.55 10.07 8.91 8.16 7.18 7.02 7.00 7.59 7.89

ほとんど⾷べない 5.82 5.71 5.74 5.80 5.70 4.22 3.99 3.46 3.05 3.15 3.48 3.97

学校⽣活について

とても楽しい 31.57 29.38 32.54 35.18 39.39 40.91 41.41 43.87 47.80 46.52 48.11 48.08

どちらかといえば楽しい 48.96 48.97 48.69 47.80 45.77 44.68 44.24 43.55 41.22 41.96 41.02 41.40

あまり楽しくない 15.36 16.81 14.76 13.20 11.48 11.14 11.10 9.77 8.63 8.88 8.53 8.31

まったく楽しくない 4.11 4.84 4.01 3.81 3.36 3.26 3.26 2.81 2.36 2.65 2.34 2.22

クラブ活動（部活）への参加

積極的に参加している 63.68 65.36 68.06 68.55 67.98 71.31 71.46 71.84 74.06 72.53 72.14 60.83

消極的に参加している 16.95 17.52 15.16 13.01 12.26 11.31 11.32 10.48 9.00 10.12 9.22 8.59

参加していない 19.37 17.12 16.78 18.44 19.76 17.38 17.22 17.67 16.94 17.35 18.65 6.71

かつて参加していたが引退した － － － － － － － － － － － 23.87

親しく遊べる友⼈はいますか

いる 96.20 95.86 95.99 96.20 96.15 96.52 96.61 96.89 97.07 96.88 96.67 96.95

いない 3.80 4.14 4.01 3.80 3.85 3.48 3.39 3.11 2.93 3.12 3.33 3.05

相談事のできる友⼈はいますか

いる 85.26 84.80 85.60 84.95 85.37 86.89 87.80 88.66 89.01 89.34 89.93 90.69

いない 14.74 15.20 14.40 15.05 14.63 13.11 12.20 11.34 10.99 10.66 10.07 9.31

家族全員での⼣⾷頻度（週あたり）

ほとんど毎⽇ 38.35 37.50 30.85 31.88 30.40 30.59 32.07 34.10 47.04 45.78 41.63 44.90

５〜６回 11.18 10.70 11.30 11.35 11.01 11.19 11.32 11.43 10.74 10.03 11.28 10.76

４回前後 11.27 10.92 10.69 10.31 10.47 10.17 10.26 10.07 9.90 9.84 10.29 10.61

３回前後 8.52 9.33 9.10 9.13 9.56 9.58 9.19 9.01 8.09 8.43 8.70 8.24

２回前後 14.93 15.41 18.36 18.37 19.19 18.93 17.95 17.79 12.96 14.36 15.40 14.00

ほとんど⾷べない 15.76 16.13 19.70 18.96 19.36 19.53 19.21 17.62 11.27 11.56 12.70 11.49

⼤⼈不在の状態で過ごす時間（１⽇あたり）

なし、あるいは、ほとんどなし 39.78 37.15 38.07 35.96 33.62 35.18 35.13 36.02 35.74 32.85 30.81 27.71

１時間未満 17.67 17.98 17.94 18.27 17.98 18.44 19.01 19.11 20.71 22.29 23.18 22.51

１時間以上２時間未満 17.64 18.15 18.13 18.50 18.90 19.25 18.71 19.16 20.14 21.31 22.62 23.71

２時間以上３時間未満 12.01 12.31 12.15 12.52 13.54 12.96 12.46 12.12 11.70 12.03 12.06 13.30

３時間以上 12.90 14.41 13.71 14.76 15.96 14.17 14.69 13.59 11.71 11.52 11.33 12.77

悩みごとがある時、親に相談しますか

よく相談する 10.49 11.48 11.25 11.96 12.72 14.28 16.09 19.01 19.78 19.97 18.78 20.44

どちらかといえば相談する 26.99 25.29 23.13 23.22 24.04 24.34 25.43 27.23 29.04 28.81 31.95 32.87

どちらかといえば相談しない 27.99 27.53 26.73 25.44 23.90 24.40 22.83 21.79 21.68 21.28 23.17 23.27

ほとんど相談しない 34.14 35.31 38.51 38.96 38.84 36.47 35.15 31.49 28.98 29.42 25.62 23.04

親がいない 0.39 0.40 0.38 0.42 0.50 0.51 0.51 0.48 0.53 0.52 0.48 0.38
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3-9-1. 飲酒・喫煙・薬物乱⽤の重なり（⼤⿇の使⽤経験を基準とした結果） 
 

飲酒・喫煙・薬物乱⽤は様々な形で結びつきます。複数の違法薬物を経験している場合もあ
れば、飲酒や喫煙との重なりがみられる場合もあります。ここでは⼤⿇の使⽤経験を基準に、
他の違法薬物、飲酒、喫煙との重なりについて 2018 年の調査結果を記載しています。なお、
ここでは、無回答や不明回答を除外して計算した数値を⽰しています。 
 

図 63 ⼤⿇の使⽤経験と有機溶剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 64 ⼤⿇の使⽤経験と覚醒剤の使⽤経験（2018 年） 
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⼤⿇の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣）
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有機溶剤の⽣涯経験なし 有機溶剤の⽣涯経験あり
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覚醒剤の⽣涯経験なし 覚醒剤の⽣涯経験あり
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図 65 ⼤⿇の使⽤経験と危険ドラッグの使⽤経験（2018 年） 
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危険ドラッグの⽣涯経験なし 危険ドラッグの⽣涯経験あり
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表 17 ⼤⿇の使⽤経験と有機溶剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 18 ⼤⿇の使⽤経験と覚醒剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 19 ⼤⿇の使⽤経験と危険ドラッグの使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

有機溶剤の⽣涯経験なし 有機溶剤の⽣涯経験あり

⼤⿇の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.83% 0.17%

⼤⿇の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 9.88% 90.12%

⼤⿇の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 99.78% 0.22%

⼤⿇の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 9.76% 90.24%

⼤⿇の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.89% 0.11%

⼤⿇の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 10.13% 89.87%

覚醒剤の⽣涯経験なし 覚醒剤の⽣涯経験あり

⼤⿇の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.97% 0.03%

⼤⿇の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 16.46% 83.54%

⼤⿇の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 99.96% 0.04%

⼤⿇の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 17.18% 82.82%

⼤⿇の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.98% 0.02%

⼤⿇の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 15.00% 85.00%

危険ドラッグの⽣涯経験なし 危険ドラッグの⽣涯経験あり

⼤⿇の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.99% 0.01%

⼤⿇の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 16.60% 83.40%

⼤⿇の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 99.98% 0.02%

⼤⿇の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 17.90% 82.10%

⼤⿇の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.99% 0.01%

⼤⿇の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 13.92% 86.08%
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図 66 ⼤⿇の使⽤経験と飲酒の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 67 ⼤⿇の使⽤経験と飲酒の経験（過去 1 年）（2018 年） 
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図 68 ⼤⿇の使⽤経験と喫煙の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 69 ⼤⿇の使⽤経験と喫煙の経験（過去 1 年）（2018 年） 
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表 20 ⼤⿇の使⽤経験と飲酒の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 21 ⼤⿇の使⽤経験と飲酒の経験（過去 1 年）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 22 ⼤⿇の使⽤経験と喫煙の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 23 ⼤⿇の使⽤経験と喫煙の経験（過去 1 年）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⽣涯飲酒経験なし ⽣涯飲酒経験あり

⼤⿇の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 78.86% 21.14%

⼤⿇の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 45.49% 54.51%

⼤⿇の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 76.54% 23.46%

⼤⿇の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 48.17% 51.83%

⼤⿇の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 81.33% 18.67%

⼤⿇の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 40.00% 60.00%

過去1年飲酒経験なし 過去1年飲酒経験あり

⼤⿇の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 88.62% 11.38%

⼤⿇の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 57.20% 42.80%

⼤⿇の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 86.94% 13.06%

⼤⿇の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 57.67% 42.33%

⼤⿇の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 90.39% 9.61%

⼤⿇の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 56.25% 43.75%

⽣涯喫煙経験なし ⽣涯喫煙経験あり

⼤⿇の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 97.93% 2.07%

⼤⿇の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 68.31% 31.69%

⼤⿇の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 97.33% 2.67%

⼤⿇の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 71.78% 28.22%

⼤⿇の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 98.55% 1.45%

⼤⿇の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 61.25% 38.75%

過去1年喫煙経験なし 過去1年喫煙経験あり

⼤⿇の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.09% 0.91%

⼤⿇の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 70.90% 29.10%

⼤⿇の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 98.76% 1.24%

⼤⿇の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 73.78% 26.22%

⼤⿇の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.43% 0.57%

⼤⿇の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 65.00% 35.00%
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3-9-2. 飲酒・喫煙・薬物乱⽤の重なり（有機溶剤の使⽤経験を基準とした結果） 
 

飲酒・喫煙・薬物乱⽤は様々な形で結びつきます。複数の違法薬物を経験している場合もあ
れば、飲酒や喫煙との重なりがみられる場合もあります。ここでは有機溶剤の使⽤経験を基準
に、他の違法薬物、飲酒、喫煙との重なりについて 2018 年の調査の結果を記載しています。
なお、ここでは、無回答や不明回答を除外して計算した数値を⽰しています。 
 

図 70 有機溶剤の使⽤経験と⼤⿇の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 71 有機溶剤の使⽤経験と覚醒剤の使⽤経験（2018 年） 
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覚醒剤の⽣涯経験なし 覚醒剤の⽣涯経験あり
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図 72 有機溶剤の使⽤経験と危険ドラッグの使⽤経験（2018 年） 
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表 24 有機溶剤の使⽤経験と⼤⿇の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 25 有機溶剤の使⽤経験と覚醒剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 26 有機溶剤の使⽤経験と危険ドラッグの使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⼤⿇の⽣涯経験なし ⼤⿇の⽣涯経験あり

有機溶剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.97% 0.03%

有機溶剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 35.01% 64.99%

有機溶剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 99.96% 0.04%

有機溶剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 34.80% 65.20%

有機溶剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.98% 0.02%

有機溶剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 35.45% 64.55%

覚醒剤の⽣涯経験なし 覚醒剤の⽣涯経験あり

有機溶剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.97% 0.03%

有機溶剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 39.53% 60.47%

有機溶剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 99.96% 0.04%

有機溶剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 39.65% 60.35%

有機溶剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.97% 0.03%

有機溶剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 39.29% 60.71%

危険ドラッグの⽣涯経験なし 危険ドラッグの⽣涯経験あり

有機溶剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.99% 0.01%

有機溶剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 40.18% 59.82%

有機溶剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 99.98% 0.02%

有機溶剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 41.15% 58.85%

有機溶剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.99% 0.01%

有機溶剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 38.18% 61.82%
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図 73 有機溶剤の使⽤経験と飲酒の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 74 有機溶剤の使⽤経験と飲酒の経験（過去 1 年）（2018 年） 
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図 75 有機溶剤の使⽤経験と喫煙の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 76 有機溶剤の使⽤経験と喫煙の経験（過去 1 年）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

97.93%

74.26%

97.32%

78.32%

98.57%

66.07%

2.07%
25.74%

2.68%
21.68%

1.43%
33.93%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有機溶剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体）

有機溶剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体）

有機溶剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣）

有機溶剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣）

有機溶剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣）

有機溶剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣）

⽣涯喫煙経験なし ⽣涯喫煙経験あり

99.08%

77.65%

98.75%

81.14%

99.44%

70.54%

0.92%
22.35%

1.25%
18.86%

0.56%
29.46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

有機溶剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体）

有機溶剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体）

有機溶剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣）

有機溶剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣）

有機溶剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣）

有機溶剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣）

過去1年喫煙経験なし 過去1年喫煙経験あり



飲酒・喫煙・薬物乱⽤についての全国中学⽣意識・実態調査データブック（1996 年〜2018 年） 

- 62 - 
 

表 27 有機溶剤の使⽤経験と飲酒の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 28 有機溶剤の使⽤経験と飲酒の経験（過去 1 年）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 29 有機溶剤の使⽤経験と喫煙の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 30 有機溶剤の使⽤経験と喫煙の経験（過去 1 年）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⽣涯飲酒経験なし ⽣涯飲酒経験あり

有機溶剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 78.92% 21.08%

有機溶剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 44.25% 55.75%

有機溶剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 76.61% 23.39%

有機溶剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 44.93% 55.07%

有機溶剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 81.36% 18.64%

有機溶剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 42.86% 57.14%

過去1年飲酒経験なし 過去1年飲酒経験あり

有機溶剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 88.64% 11.36%

有機溶剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 59.64% 40.36%

有機溶剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 86.98% 13.02%

有機溶剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 59.73% 40.27%

有機溶剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 90.41% 9.59%

有機溶剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 59.46% 40.54%

⽣涯喫煙経験なし ⽣涯喫煙経験あり

有機溶剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 97.93% 2.07%

有機溶剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 74.26% 25.74%

有機溶剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 97.32% 2.68%

有機溶剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 78.32% 21.68%

有機溶剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 98.57% 1.43%

有機溶剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 66.07% 33.93%

過去1年喫煙経験なし 過去1年喫煙経験あり

有機溶剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.08% 0.92%

有機溶剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 77.65% 22.35%

有機溶剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 98.75% 1.25%

有機溶剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 81.14% 18.86%

有機溶剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.44% 0.56%

有機溶剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 70.54% 29.46%
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3-9-3. 飲酒・喫煙・薬物乱⽤の重なり（危険ドラッグの使⽤経験を基準とした結果） 
 

飲酒・喫煙・薬物乱⽤は様々な形で結びつきます。複数の違法薬物を経験している場合もあ
れば、飲酒や喫煙との重なりがみられる場合もあります。ここでは危険ドラッグの使⽤経験を
基準に、他の違法薬物、飲酒、喫煙との重なりについて 2018 年の調査の結果を記載していま
す。なお、ここでは、無回答や不明回答を除外して計算した数値を⽰しています。 
 

図 77 危険ドラッグの使⽤経験と有機溶剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 78 危険ドラッグの使⽤経験と⼤⿇の使⽤経験（2018 年） 
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図 79 危険ドラッグの使⽤経験と覚醒剤の使⽤経験（2018 年） 
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表 31 危険ドラッグの使⽤経験と有機溶剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 32 危険ドラッグの使⽤経験と⼤⿇の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 33 危険ドラッグの使⽤経験と覚醒剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

有機溶剤の⽣涯経験なし 有機溶剤の⽣涯経験あり

危険ドラッグの⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.81% 0.19%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（中学⽣全体） 4.74% 95.26%

危険ドラッグの⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 99.74% 0.26%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 5.00% 95.00%

危険ドラッグの⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.88% 0.12%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 4.23% 95.77%

⼤⿇の⽣涯経験なし ⼤⿇の⽣涯経験あり

危険ドラッグの⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.94% 0.06%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（中学⽣全体） 4.74% 95.26%

危険ドラッグの⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 99.92% 0.08%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 5.00% 95.00%

危険ドラッグの⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.97% 0.03%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 4.23% 95.77%

覚醒剤の⽣涯経験なし 覚醒剤の⽣涯経験あり

危険ドラッグの⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.98% 0.02%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（中学⽣全体） 1.42% 98.58%

危険ドラッグの⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 99.97% 0.03%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 2.14% 97.86%

危険ドラッグの⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.98% 0.02%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 0.00% 100.00%
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図 80 危険ドラッグの使⽤経験と飲酒の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 81 危険ドラッグの使⽤経験と飲酒の経験（過去 1 年）（2018 年） 
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図 82 危険ドラッグの使⽤経験と喫煙の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 83 危険ドラッグの使⽤経験と喫煙の経験（過去 1 年）（2018 年） 
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表 34 危険ドラッグの使⽤経験と飲酒の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 35 危険ドラッグの使⽤経験と飲酒の経験（過去 1 年）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 36 危険ドラッグの使⽤経験と喫煙の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 37 危険ドラッグの使⽤経験と喫煙の経験（過去 1 年）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⽣涯飲酒経験なし ⽣涯飲酒経験あり

危険ドラッグの⽣涯経験なし（中学⽣全体） 78.84% 21.16%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（中学⽣全体） 47.14% 52.86%

危険ドラッグの⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 76.51% 23.49%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 50.71% 49.29%

危険ドラッグの⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 81.32% 18.68%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 40.00% 60.00%

過去1年飲酒経験なし 過去1年飲酒経験あり

危険ドラッグの⽣涯経験なし（中学⽣全体） 88.60% 11.40%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（中学⽣全体） 57.69% 42.31%

危険ドラッグの⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 86.92% 13.08%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 58.99% 41.01%

危険ドラッグの⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 90.38% 9.62%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 55.07% 44.93%

⽣涯喫煙経験なし ⽣涯喫煙経験あり

危険ドラッグの⽣涯経験なし（中学⽣全体） 97.90% 2.10%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（中学⽣全体） 69.86% 30.14%

危険ドラッグの⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 97.30% 2.70%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 74.10% 25.90%

危険ドラッグの⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 98.54% 1.46%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 61.43% 38.57%

過去1年喫煙経験なし 過去1年喫煙経験あり

危険ドラッグの⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.07% 0.93%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（中学⽣全体） 72.38% 27.62%

危険ドラッグの⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 98.73% 1.27%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 76.43% 23.57%

危険ドラッグの⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.42% 0.58%

危険ドラッグの⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 64.29% 35.71%
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3-9-4. 飲酒・喫煙・薬物乱⽤の重なり（覚醒剤の使⽤経験を基準とした結果） 
 

飲酒・喫煙・薬物乱⽤は様々な形で結びつきます。複数の違法薬物を経験している場合もあ
れば、飲酒や喫煙との重なりがみられる場合もあります。ここでは覚醒剤の使⽤経験を基準に、
他の違法薬物、飲酒、喫煙との重なりについて 2018 年の調査の結果を記載しています。なお、
ここでは、無回答や不明回答を除外して計算した数値を⽰しています。 
 

図 84 覚醒剤の使⽤経験と有機溶剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 85 覚醒剤の使⽤経験と⼤⿇の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

99.81%

9.69%

99.75%

8.67%

99.87%

11.69%

0.19%
90.31%

0.25%
91.33%

0.13%
88.31%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

覚醒剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体）

覚醒剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体）

覚醒剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣）
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覚醒剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣）

覚醒剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣）

有機溶剤の⽣涯経験なし 有機溶剤の⽣涯経験あり
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覚醒剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣）
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⼤⿇の⽣涯経験なし ⼤⿇の⽣涯経験あり
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図 86 覚醒剤の使⽤経験と危険ドラッグの使⽤経験（2018 年） 
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表 38 覚醒剤の使⽤経験と有機溶剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 39 覚醒剤の使⽤経験と⼤⿇の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 40 覚醒剤の使⽤経験と危険ドラッグの使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

有機溶剤の⽣涯経験なし 有機溶剤の⽣涯経験あり

覚醒剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.81% 0.19%

覚醒剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 9.69% 90.31%

覚醒剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 99.75% 0.25%

覚醒剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 8.67% 91.33%

覚醒剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.87% 0.13%

覚醒剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 11.69% 88.31%

⼤⿇の⽣涯経験なし ⼤⿇の⽣涯経験あり

覚醒剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.94% 0.06%

覚醒剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 9.38% 90.63%

覚醒剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 99.92% 0.08%

覚醒剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 8.78% 91.22%

覚醒剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.96% 0.04%

覚醒剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 10.53% 89.47%

危険ドラッグの⽣涯経験なし 危険ドラッグの⽣涯経験あり

覚醒剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 100.00% 0.00%

覚醒剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 7.56% 92.44%

覚醒剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 99.99% 0.01%

覚醒剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 7.43% 92.57%

覚醒剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 100.00% 0.00%

覚醒剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 7.79% 92.21%
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図 87 覚醒剤の使⽤経験と飲酒の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 88 覚醒剤の使⽤経験と飲酒の経験（過去 1 年）（2018 年） 
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図 89 覚醒剤の使⽤経験と喫煙の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 90 覚醒剤の使⽤経験と喫煙の経験（過去 1 年）（2018 年） 
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表 41 覚醒剤の使⽤経験と飲酒の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 42 覚醒剤の使⽤経験と飲酒の経験（過去 1 年）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 43 覚醒剤の使⽤経験と喫煙の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 44 覚醒剤の使⽤経験と喫煙の経験（過去 1 年）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⽣涯飲酒経験なし ⽣涯飲酒経験あり

覚醒剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 78.86% 21.14%

覚醒剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 46.22% 53.78%

覚醒剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 76.52% 23.48%

覚醒剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 50.67% 49.33%

覚醒剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 81.33% 18.67%

覚醒剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 37.33% 62.67%

過去1年飲酒経験なし 過去1年飲酒経験あり

覚醒剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 88.61% 11.39%

覚醒剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 56.95% 43.05%

覚醒剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 86.93% 13.07%

覚醒剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 58.39% 41.61%

覚醒剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 90.39% 9.61%

覚醒剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 54.05% 45.95%

⽣涯喫煙経験なし ⽣涯喫煙経験あり

覚醒剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 97.91% 2.09%

覚醒剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 68.75% 31.25%

覚醒剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 97.31% 2.69%

覚醒剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 73.15% 26.85%

覚醒剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 98.54% 1.46%

覚醒剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 60.00% 40.00%

過去1年喫煙経験なし 過去1年喫煙経験あり

覚醒剤の⽣涯経験なし（中学⽣全体） 99.07% 0.93%

覚醒剤の⽣涯経験あり（中学⽣全体） 72.00% 28.00%

覚醒剤の⽣涯経験なし（男⼦中学⽣） 98.74% 1.26%

覚醒剤の⽣涯経験あり（男⼦中学⽣） 75.33% 24.67%

覚醒剤の⽣涯経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.42% 0.58%

覚醒剤の⽣涯経験あり（⼥⼦中学⽣） 65.33% 34.67%
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3-9-5. 飲酒・喫煙・薬物乱⽤の重なり（喫煙の経験を基準とした結果） 
 

飲酒・喫煙・薬物乱⽤は様々な形で結びつきます。複数の違法薬物を経験している場合もあ
れば、飲酒や喫煙との重なりがみられる場合もあります。ここでは喫煙の経験を基準に、違法
薬物や飲酒との重なりについて 2018 年の調査の結果を記載しています。なお、ここでは、無
回答や不明回答を除外して計算した数値を⽰しています。 
 

図 91 喫煙の経験（⽣涯）と有機溶剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 92 喫煙の経験（⽣涯）と⼤⿇の使⽤経験（2018 年） 
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図 93 喫煙の経験（⽣涯）と覚醒剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 94 喫煙の経験（⽣涯）と危険ドラッグの使⽤経験（2018 年） 
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表 45 喫煙の経験（⽣涯）と有機溶剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 46 喫煙の経験（⽣涯）と⼤⿇の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 47 喫煙の経験（⽣涯）と覚醒剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 48 喫煙の経験（⽣涯）と危険ドラッグの使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 

有機溶剤の⽣涯経験なし 有機溶剤の⽣涯経験あり

⽣涯喫煙経験なし（中学⽣全体） 99.63% 0.37%

⽣涯喫煙経験あり（中学⽣全体） 94.34% 5.66%

⽣涯喫煙経験なし（男⼦中学⽣） 99.50% 0.50%

⽣涯喫煙経験あり（男⼦中学⽣） 95.16% 4.84%

⽣涯喫煙経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.78% 0.22%

⽣涯喫煙経験あり（⼥⼦中学⽣） 92.75% 7.25%

⼤⿇の⽣涯経験なし ⼤⿇の⽣涯経験あり

⽣涯喫煙経験なし（中学⽣全体） 99.76% 0.24%

⽣涯喫煙経験あり（中学⽣全体） 94.96% 5.04%

⽣涯喫煙経験なし（男⼦中学⽣） 99.67% 0.33%

⽣涯喫煙経験あり（男⼦中学⽣） 95.42% 4.58%

⽣涯喫煙経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.85% 0.15%

⽣涯喫煙経験あり（⼥⼦中学⽣） 94.07% 5.93%

覚醒剤の⽣涯経験なし 覚醒剤の⽣涯経験あり

⽣涯喫煙経験なし（中学⽣全体） 99.78% 0.22%

⽣涯喫煙経験あり（中学⽣全体） 95.44% 4.56%

⽣涯喫煙経験なし（男⼦中学⽣） 99.69% 0.31%

⽣涯喫煙経験あり（男⼦中学⽣） 96.04% 3.96%

⽣涯喫煙経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.87% 0.13%

⽣涯喫煙経験あり（⼥⼦中学⽣） 94.29% 5.71%

危険ドラッグの⽣涯経験なし 危険ドラッグの⽣涯経験あり

⽣涯喫煙経験なし（中学⽣全体） 99.79% 0.21%

⽣涯喫煙経験あり（中学⽣全体） 95.88% 4.12%

⽣涯喫煙経験なし（男⼦中学⽣） 99.71% 0.29%

⽣涯喫煙経験あり（男⼦中学⽣） 96.43% 3.57%

⽣涯喫煙経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.87% 0.13%

⽣涯喫煙経験あり（⼥⼦中学⽣） 94.84% 5.16%
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図 95 喫煙の経験（⽣涯）と飲酒の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 96 喫煙の経験（⽣涯）と飲酒の経験（過去 1 年）（2018 年） 
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表 49 喫煙の経験（⽣涯）と飲酒の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 50 喫煙の経験（⽣涯）と飲酒の経験（過去 1 年）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⽣涯飲酒経験なし ⽣涯飲酒経験あり

⽣涯喫煙経験なし（中学⽣全体） 79.99% 20.01%

⽣涯喫煙経験あり（中学⽣全体） 22.82% 77.18%

⽣涯喫煙経験なし（男⼦中学⽣） 77.90% 22.10%

⽣涯喫煙経験あり（男⼦中学⽣） 24.17% 75.83%

⽣涯喫煙経験なし（⼥⼦中学⽣） 82.18% 17.82%

⽣涯喫煙経験あり（⼥⼦中学⽣） 20.19% 79.81%

過去1年飲酒経験なし 過去1年飲酒経験あり

⽣涯喫煙経験なし（中学⽣全体） 89.52% 10.48%

⽣涯喫煙経験あり（中学⽣全体） 42.93% 57.07%

⽣涯喫煙経験なし（男⼦中学⽣） 88.03% 11.97%

⽣涯喫煙経験あり（男⼦中学⽣） 43.92% 56.08%

⽣涯喫煙経験なし（⼥⼦中学⽣） 91.09% 8.91%

⽣涯喫煙経験あり（⼥⼦中学⽣） 41.01% 58.99%
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図 97 喫煙の経験（過去 1 年）と有機溶剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 98 喫煙の経験（過去 1 年）と⼤⿇の使⽤経験（2018 年） 
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図 99 喫煙の経験（過去 1 年）と覚醒剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 100 喫煙の経験（過去 1 年）と危険ドラッグの使⽤経験（2018 年） 
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表 51 喫煙の経験（過去 1 年）と有機溶剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 52 喫煙の経験（過去 1 年）と⼤⿇の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 53 喫煙の経験（過去 1 年）と覚醒剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 54 喫煙の経験（過去 1 年）と危険ドラッグの使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 

有機溶剤の⽣涯経験なし 有機溶剤の⽣涯経験あり

過去1年喫煙経験なし（中学⽣全体） 99.62% 0.38%

過去1年喫煙経験あり（中学⽣全体） 89.42% 10.58%

過去1年喫煙経験なし（男⼦中学⽣） 99.48% 0.52%

過去1年喫煙経験あり（男⼦中学⽣） 91.31% 8.69%

過去1年喫煙経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.77% 0.23%

過去1年喫煙経験あり（⼥⼦中学⽣） 85.20% 14.80%

⼤⿇の⽣涯喫煙経験なし ⼤⿇の⽣涯喫煙経験あり

過去1年喫煙経験なし（中学⽣全体） 99.75% 0.25%

過去1年喫煙経験あり（中学⽣全体） 90.03% 9.97%

過去1年喫煙経験なし（男⼦中学⽣） 99.66% 0.34%

過去1年喫煙経験あり（男⼦中学⽣） 91.22% 8.78%

過去1年喫煙経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.85% 0.15%

過去1年喫煙経験あり（⼥⼦中学⽣） 87.39% 12.61%

覚醒剤の⽣涯喫煙経験なし 覚醒剤の⽣涯喫煙経験あり

過去1年喫煙経験なし（中学⽣全体） 99.77% 0.23%

過去1年喫煙経験あり（中学⽣全体） 91.21% 8.79%

過去1年喫煙経験なし（男⼦中学⽣） 99.68% 0.32%

過去1年喫煙経験あり（男⼦中学⽣） 92.51% 7.49%

過去1年喫煙経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.86% 0.14%

過去1年喫煙経験あり（⼥⼦中学⽣） 88.34% 11.66%

危険ドラッグの⽣涯経験なし 危険ドラッグの⽣涯経験あり

過去1年喫煙経験なし（中学⽣全体） 99.78% 0.22%

過去1年喫煙経験あり（中学⽣全体） 91.87% 8.13%

過去1年喫煙経験なし（男⼦中学⽣） 99.70% 0.30%

過去1年喫煙経験あり（男⼦中学⽣） 93.27% 6.73%

過去1年喫煙経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.87% 0.13%

過去1年喫煙経験あり（⼥⼦中学⽣） 88.79% 11.21%
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図 101 喫煙の経験（過去 1 年）と飲酒の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 102 喫煙の経験（過去 1 年）と飲酒の経験（過去 1 年）（2018 年） 
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表 55 喫煙の経験（過去 1 年）と飲酒の経験（⽣涯）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 56 喫煙の経験（過去 1 年）と飲酒の経験（過去 1 年）（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⽣涯飲酒経験なし ⽣涯飲酒経験あり

過去1年喫煙経験なし（中学⽣全体） 79.39% 20.61%

過去1年喫煙経験あり（中学⽣全体） 15.26% 84.74%

過去1年喫煙経験なし（男⼦中学⽣） 77.21% 22.79%

過去1年喫煙経験あり（男⼦中学⽣） 17.30% 82.70%

過去1年喫煙経験なし（⼥⼦中学⽣） 81.70% 18.30%

過去1年喫煙経験あり（⼥⼦中学⽣） 10.71% 89.29%

過去1年飲酒経験なし 過去1年飲酒経験あり

過去1年喫煙経験なし（中学⽣全体） 89.18% 10.82%

過去1年喫煙経験あり（中学⽣全体） 23.46% 76.54%

過去1年喫煙経験なし（男⼦中学⽣） 87.64% 12.36%

過去1年喫煙経験あり（男⼦中学⽣） 26.07% 73.93%

過去1年喫煙経験なし（⼥⼦中学⽣） 90.81% 9.19%

過去1年喫煙経験あり（⼥⼦中学⽣） 17.65% 82.35%
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3-9-6. 飲酒・喫煙・薬物乱⽤の重なり（飲酒の経験を基準とした結果） 
 

飲酒・喫煙・薬物乱⽤は様々な形で結びつきます。複数の違法薬物を経験している場合もあ
れば、飲酒や喫煙との重なりがみられる場合もあります。ここでは飲酒の経験を基準に、違法
薬物や喫煙との重なりについて 2018 年の調査の結果を記載しています。なお、ここでは、無
回答や不明回答を除外して計算した数値を⽰しています。 

 
図 103 飲酒の経験（⽣涯）と有機溶剤の使⽤経験（2018 年） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 104 飲酒の経験（⽣涯）と⼤⿇の使⽤経験（2018 年） 
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図 105 飲酒の経験（⽣涯）と覚醒剤の使⽤経験（2018 年） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 106 飲酒の経験（⽣涯）と危険ドラッグの使⽤経験（2018 年） 
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表 57 飲酒の経験（⽣涯）と有機溶剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 58 飲酒の経験（⽣涯）と⼤⿇の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 59 飲酒の経験（⽣涯）と覚醒剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 60 飲酒の経験（⽣涯）と危険ドラッグの使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 

有機溶剤の⽣涯経験なし 有機溶剤の⽣涯経験あり

⽣涯飲酒経験なし（中学⽣全体） 99.73% 0.27%

⽣涯飲酒経験あり（中学⽣全体） 98.74% 1.26%

⽣涯飲酒経験なし（男⼦中学⽣） 99.63% 0.37%

⽣涯飲酒経験あり（男⼦中学⽣） 98.54% 1.46%

⽣涯飲酒経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.83% 0.17%

⽣涯飲酒経験あり（⼥⼦中学⽣） 99.00% 1.00%

⼤⿇の⽣涯経験なし ⼤⿇の⽣涯経験あり

⽣涯飲酒経験なし（中学⽣全体） 99.80% 0.20%

⽣涯飲酒経験あり（中学⽣全体） 99.11% 0.89%

⽣涯飲酒経験なし（男⼦中学⽣） 99.71% 0.29%

⽣涯飲酒経験あり（男⼦中学⽣） 99.00% 1.00%

⽣涯飲酒経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.88% 0.12%

⽣涯飲酒経験あり（⼥⼦中学⽣） 99.25% 0.75%

覚醒剤の⽣涯経験なし 覚醒剤の⽣涯経験あり

⽣涯飲酒経験なし（中学⽣全体） 99.81% 0.19%

⽣涯飲酒経験あり（中学⽣全体） 99.19% 0.81%

⽣涯飲酒経験なし（男⼦中学⽣） 99.73% 0.27%

⽣涯飲酒経験あり（男⼦中学⽣） 99.13% 0.87%

⽣涯飲酒経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.90% 0.10%

⽣涯飲酒経験あり（⼥⼦中学⽣） 99.26% 0.74%

危険ドラッグの⽣涯経験なし 危険ドラッグの⽣涯経験あり

⽣涯飲酒経験なし（中学⽣全体） 99.82% 0.18%

⽣涯飲酒経験あり（中学⽣全体） 99.26% 0.74%

⽣涯飲酒経験なし（男⼦中学⽣） 99.74% 0.26%

⽣涯飲酒経験あり（男⼦中学⽣） 99.19% 0.81%

⽣涯飲酒経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.90% 0.10%

⽣涯飲酒経験あり（⼥⼦中学⽣） 99.34% 0.66%
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図 107 飲酒の経験（過去 1 年）と有機溶剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 108 飲酒の経験（過去 1 年）と⼤⿇の使⽤経験（2018 年） 
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図 109 飲酒の経験（過去 1 年）と覚醒剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 110 飲酒の経験（過去 1 年）と危険ドラッグの使⽤経験（2018 年） 
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表 61 飲酒の経験（過去 1 年）と有機溶剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 62 飲酒の経験（過去 1 年）と⼤⿇の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 63 飲酒の経験（過去 1 年）と覚醒剤の使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

表 64 飲酒の経験（過去 1 年）と危険ドラッグの使⽤経験（2018 年） 
 
 
 
 
 
 
 

有機溶剤の⽣涯経験経験なし 有機溶剤の⽣涯経験経験あり

過去1年飲酒経験なし（中学⽣全体） 99.67% 0.33%

過去1年飲酒経験あり（中学⽣全体） 98.30% 1.70%

過去1年飲酒経験なし（男⼦中学⽣） 99.57% 0.43%

過去1年飲酒経験あり（男⼦中学⽣） 98.07% 1.93%

過去1年飲酒経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.78% 0.22%

過去1年飲酒経験あり（⼥⼦中学⽣） 98.62% 1.38%

⼤⿇の⽣涯経験なし ⼤⿇の⽣涯経験あり

過去1年飲酒経験なし（中学⽣全体） 99.77% 0.23%

過去1年飲酒経験あり（中学⽣全体） 98.70% 1.30%

過去1年飲酒経験なし（男⼦中学⽣） 99.70% 0.30%

過去1年飲酒経験あり（男⼦中学⽣） 98.54% 1.46%

過去1年飲酒経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.85% 0.15%

過去1年飲酒経験あり（⼥⼦中学⽣） 98.93% 1.07%

覚醒剤の⽣涯経験なし 覚醒剤の⽣涯経験あり

過去1年飲酒経験なし（中学⽣全体） 99.79% 0.21%

過去1年飲酒経験あり（中学⽣全体） 98.80% 1.20%

過去1年飲酒経験なし（男⼦中学⽣） 99.72% 0.28%

過去1年飲酒経験あり（男⼦中学⽣） 98.69% 1.31%

過去1年飲酒経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.87% 0.13%

過去1年飲酒経験あり（⼥⼦中学⽣） 98.96% 1.04%

危険ドラッグの⽣涯喫煙経験なし 危険ドラッグの⽣涯喫煙経験あり

過去1年飲酒経験なし（中学⽣全体） 99.80% 0.20%

過去1年飲酒経験あり（中学⽣全体） 98.90% 1.10%

過去1年飲酒経験なし（男⼦中学⽣） 99.74% 0.26%

過去1年飲酒経験あり（男⼦中学⽣） 98.79% 1.21%

過去1年飲酒経験なし（⼥⼦中学⽣） 99.87% 0.13%

過去1年飲酒経験あり（⼥⼦中学⽣） 99.05% 0.95%
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な
い
 

ま
っ

た
く
楽

し
く
な
い

 
無

回
答

・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

1
79
4
6 

1
51
3
7 

2
77
8 

8
85
 

1
14
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

4
8.
7
% 

4
1.
1
% 

7
.5
% 

2
.4
% 

0
.3
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

1
62
0
0 

1
42
4
2 

3
10
4 

6
79
 

1
06
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

4
7.
2
% 

4
1.
5
% 

9
.0
% 

2
.0
% 

0
.3
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

4
8 

6
4 

2
7 

1
2 

9 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

3
0.
0
% 

4
0.
0
% 

1
6.
9
% 

7
.5
% 

5
.6
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

3
41
9
4 

2
94
4
3 

5
90
9 

1
57
6 

2
29
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

4
7.
9
% 

4
1.
3
% 

8
.3
% 

2
.2
% 

0
.3
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

ク
ラ

ブ
活

動
（

部
活

）
へ

の
参

加
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
ク
ラ
ブ
活
動
（
部
活
）

へ
の
参

加
」
 

合
計
 

積
極
的
に
参
加
し
て
い
る
 

消
極
的
に
参
加
し
て
い
る
 

参
加
し
て
い
な
い
 

か
つ

て
参
加

し
て
い
た

が
引

退
し

た
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
22
6
1 

3
51
6 

2
68
0 

8
23
1 

1
72
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
0.
4
% 

9
.5
% 

7
.3
% 

2
2.
3
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
08
4
6 

2
55
3 

2
07
6 

8
70
3 

1
53
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
0.
7
% 

7
.4
% 

6
.0
% 

2
5.
4
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

無
回
答

・
無

効
回
答
 

度
数
 

9
1 

3
0 

1
1 

2
0 

8 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

5
6.
9
% 

1
8.
8
% 

6
.9
% 

1
2.
5
% 

5
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

4
31
9
8 

6
09
9 

4
76
7 

1
69
5
4 

3
33
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
0.
5
% 

8
.5
% 

6
.7
% 

2
3.
8
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

家
族

全
員

で
の

夕
食

頻
度

（
週

あ
た

り
）」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
家
族
全
員
で
の
夕
食
頻

度
（
週

あ
た
り

）」
 

合
計
 

ほ
と
ん
ど
毎
日
 

５
～
６
回
 

４
回
前
後
 

３
回
前
後
 

２
回

前
後
 

ほ
と

ん
ど
食

べ
な
い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

1
69
0
9 

3
95
9 

3
88
4 

2
99
7 

4
87
6 

4
08
4 

1
51
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

4
5.
9
% 

1
0.
7
% 

1
0.
5
% 

8
.1
% 

1
3.
2
% 

1
1.
1
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

1
49
4
5 

3
66
5 

3
63
5 

2
84
5 

5
06
3 

4
05
4 

1
24
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

4
3.
5
% 

1
0.
7
% 

1
0.
6
% 

8
.3
% 

1
4.
7
% 

1
1.
8
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

5
6 

2
2 

2
3 

1
2 

1
4 

2
7 

6 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

3
5.
0
% 

1
3.
8
% 

1
4.
4
% 

7
.5
% 

8
.8
% 

1
6.
9
% 

3
.8
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

3
19
1
0 

7
64
6 

7
54
2 

5
85
4 

9
95
3 

8
16
5 

2
81
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

4
4.
7
% 

1
0.
7
% 

1
0.
6
% 

8
.2
% 

1
3.
9
% 

1
1.
4
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

大
人

不
在

の
状

態
で

過
ご

す
時

間
（

1
日

あ
た

り
）」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
大
人
不
在
の
状
態
で
過
ご
す
時
間
（
1
日
あ

た
り
）
」
 

合
計
 

な
し
、
あ
る
い
は
、
ほ
と
ん
ど
な
し
 

１
時
間
未
満
 

１
時
間
以
上
２
時
間
未
満
 

２
時

間
以
上

３
時
間
未

満
 

３
時

間
以
上
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

9
39
1 

8
80
9 

8
96
6 

4
72
9 

4
65
1 

3
14
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

2
5.
5
% 

2
3.
9
% 

2
4.
3
% 

1
2.
8
% 

1
2.
6
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

1
01
9
2 

7
10
5 

7
78
2 

4
66
1 

4
35
9 

2
32
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

2
9.
7
% 

2
0.
7
% 

2
2.
7
% 

1
3.
6
% 

1
2.
7
% 

0
.7
% 

1
00
.
0%
 

無
回
答

・
無

効
回
答
 

度
数
 

3
2 

2
4 

4
1 

2
3 

3
2 

8 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

2
0.
0
% 

1
5.
0
% 

2
5.
6
% 

1
4.
4
% 

2
0.
0
% 

5
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

1
96
1
5 

1
59
3
8 

1
67
8
9 

9
41
3 

9
04
2 

5
54
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

2
7.
5
% 

2
2.
3
% 

2
3.
5
% 

1
3.
2
% 

1
2.
7
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

親
し

く
遊

べ
る

友
人

は
い

ま
す

か
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
親
し
く
遊
べ
る
友
人
は
い
ま
す
か
」
 

合
計
 

い
る
 

い
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
55
0
7 

1
23
7 

1
16
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
3
% 

3
.4
% 

0
.3
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
32
8
8 

9
13
 

1
30
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
0
% 

2
.7
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
34
 

1
6 

1
0 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
3.
8
% 

1
0.
0
% 

6
.3
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
89
2
9 

2
16
6 

2
56
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
6
% 

3
.0
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

相
談

事
の

で
き

る
友

人
は

い
ま

す
か

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
相
談
事
の
で
き
る
友
人
は
い
ま
す
か
」
 

合
計
 

い
る
 

い
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
27
3
1 

3
90
8 

2
21
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
8.
8
% 

1
0.
6
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
14
4
3 

2
66
6 

2
22
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
1.
6
% 

7
.8
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
16
 

2
9 

1
5 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
2.
5
% 

1
8.
1
% 

9
.4
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
42
9
0 

6
60
3 

4
58
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
0.
1
% 

9
.3
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

悩
み

ご
と

が
あ

る
時

、
親

に
相

談
し

ま
す

か
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
悩
み
ご
と
が
あ
る
時
、
親
に
相
談

し
ま
す

か
」
 

合
計
 

よ
く
相
談
す
る
 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
相
談
す
る
 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
相
談
し
な
い
 

ほ
と

ん
ど
相

談
し
な
い

 
親

が
い

な
い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

5
64
9 

1
13
0
8 

9
24
2 

9
93
1 

1
42
 

5
88
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

1
5.
3
% 

3
0.
7
% 

2
5.
1
% 

2
6.
9
% 

0
.4
% 

1
.6
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

8
71
5 

1
17
7
9 

7
09
9 

6
23
1 

1
21
 

3
86
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

2
5.
4
% 

3
4.
3
% 

2
0.
7
% 

1
8.
1
% 

0
.4
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

無
回
答

・
無

効
回
答
 

度
数
 

2
1 

4
0 

3
1 

5
3 

3 
1
2 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

1
3.
1
% 

2
5.
0
% 

1
9.
4
% 

3
3.
1
% 

1
.9
% 

7
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

1
43
8
5 

2
31
2
7 

1
63
7
2 

1
62
1
5 

2
66
 

9
86
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

2
0.
2
% 

3
2.
4
% 

2
2.
9
% 

2
2.
7
% 

0
.4
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

一
日

平
均

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
時

間
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
一
日
平
均
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
時

間
」
 

合
計
 

１
時
間
未
満
 

１
～
２
時
間
 

２
～
３
時
間
 

３
～
４
時
間
 

４
～

５
時
間
 

５
時

間
以
上
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

6
97
9 

1
07
4
3 

8
44
0 

4
62
2 

2
11
1 

3
14
0 

8
25
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

1
8.
9
% 

2
9.
1
% 

2
2.
9
% 

1
2.
5
% 

5
.7
% 

8
.5
% 

2
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

7
69
0 

9
99
3 

7
62
9 

4
14
0 

1
96
8 

2
53
0 

3
81
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

2
2.
4
% 

2
9.
1
% 

2
2.
2
% 

1
2.
1
% 

5
.7
% 

7
.4
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

2
3 

4
3 

2
7 

2
6 

1
3 

2
1 

7 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

1
4.
4
% 

2
6.
9
% 

1
6.
9
% 

1
6.
3
% 

8
.1
% 

1
3.
1
% 

4
.4
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

1
46
9
2 

2
07
7
9 

1
60
9
6 

8
78
8 

4
09
2 

5
69
1 

1
21
3 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

2
0.
6
% 

2
9.
1
% 

2
2.
6
% 

1
2.
3
% 

5
.7
% 

8
.0
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
利

用
機

器
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用

機
器
」
 

合
計
 

携
帯

電
話
(
ス
マ

ー
ト

フ
ォ
ン
) 

パ
ソ

コ
ン
(
タ
ブ

レ

ッ
ト
を
含
む
)
 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
接

続
で
き
る
ゲ
ー
ム
機
 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
接

続
で
き
る
音
楽
端
末
 

そ
の

他
の
機

器
 

遊
び

目
的
で

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
は
使

わ
な
い
 

無
回

答
・
無

効
回

答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
03
7
0 

6
54
9 

6
27
4 

3
55
 

4
19
 

1
37
9 

1
51
4 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

5
5.
3
% 

1
7.
8
% 

1
7.
0
% 

1
.0
% 

1
.1
% 

3
.7
% 

4
.1
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
46
4
8 

5
56
8 

1
21
5 

5
69
 

2
69
 

1
26
5 

7
97
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
1.
8
% 

1
6.
2
% 

3
.5
% 

1
.7
% 

0
.8
% 

3
.7
% 

2
.3
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

8
3 

3
0 

2
0 

5 
4 

3 
1
5 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

5
1.
9
% 

1
8.
8
% 

1
2.
5
% 

3
.1
% 

2
.5
% 

1
.9
% 

9
.4
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

4
51
0
1 

1
21
4
7 

7
50
9 

9
29
 

6
92
 

2
64
7 

2
32
6 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
3.
2
% 

1
7.
0
% 

1
0.
5
% 

1
.3
% 

1
.0
% 

3
.7
% 

3
.3
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

飲
ん

だ
こ

と
が

な
い

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
飲
ん
だ
こ
と
が
な
い
」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

8
52
2 

2
74
6
6 

8
72
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

2
3.
1
% 

7
4.
5
% 

2
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

6
35
6 

2
75
8
8 

3
87
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

1
8.
5
% 

8
0.
4
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

5
6 

1
01
 

3 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

3
5.
0
% 

6
3.
1
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

1
49
3
4 

5
51
5
5 

1
26
2 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

2
0.
9
% 

7
7.
3
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「（

結
婚

式
・

祭
り

・
葬

式
・

法
事

・
盆

・
正

月
な

ど
）

の
時

に
飲

ん
だ

こ
と

が
あ

る
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
（
結
婚
式
・
祭
り
・
葬
式
・
法
事
・
盆
・
正
月
な
ど
）
の
時
に
飲
ん
だ
こ
と

が
あ
る
」

 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
10
3
5 

4
95
3 

8
72
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
4.
2
% 

1
3.
4
% 

2
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
00
9
3 

3
85
1 

3
87
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
7.
7
% 

1
1.
2
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
23
 

3
4 

3 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
6.
9
% 

2
1.
3
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
12
5
1 

8
83
8 

1
26
2 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
5.
8
% 

1
2.
4
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

家
族

で
の

食
事

な
ど

の
時

に
、

家
族

と
い

っ
し

ょ
に

飲
ん

だ
こ

と
が

あ
る

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
家
族
で
の
食
事
な
ど
の
時
に
、
家
族
と
い
っ
し
ょ
に
飲
ん
だ
こ
と
が
あ
る

」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
25
3
3 

3
45
5 

8
72
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
8.
3
% 

9
.4
% 

2
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
11
5
8 

2
78
6 

3
87
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
0.
8
% 

8
.1
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
36
 

2
1 

3 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
5.
0
% 

1
3.
1
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
38
2
7 

6
26
2 

1
26
2 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
9.
5
% 

8
.8
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

ク
ラ

ス
会

、
打

ち
上

げ
、

友
達

と
の

パ
ー

テ
ィ

ー
の

時
に

、
仲

間
と

飲
ん

だ
こ

と
が

あ
る

」
 
の

ク
ロ

ス
表
 

 

「
ク
ラ
ス
会
、
打
ち
上
げ
、
友
達
と
の
パ
ー
テ
ィ
ー
の
時
に
、
仲
間
と
飲
ん

だ
こ
と
が

あ
る

」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
56
9
4 

2
94
 

8
72
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
8
% 

0
.8
% 

2
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
38
1
1 

1
33
 

3
87
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.4
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
57
 

0 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
1
% 

0
.0
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
96
6
2 

4
27
 

1
26
2 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
6
% 

0
.6
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

カ
ラ

オ
ケ

ボ
ッ

ク
ス

、
居

酒
屋

、
飲

み
屋

な
ど

で
、

仲
間

と
飲

ん
だ

こ
と

が
あ

る
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
カ
ラ
オ
ケ
ボ
ッ
ク
ス
、
居
酒
屋
、
飲
み
屋
な
ど
で
、
仲
間
と
飲
ん
だ
こ
と

が
あ
る
」

 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
58
3
6 

1
52
 

8
72
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
2
% 

0
.4
% 

2
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
38
4
8 

9
6 

3
87
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.3
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
56
 

1 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
5
% 

0
.6
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
98
4
0 

2
49
 

1
26
2 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

0
.3
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

自
分

や
誰

か
の

部
屋

で
、

仲
間

と
飲

ん
だ

こ
と

が
あ

る
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
自
分
や
誰
か
の
部
屋
で
、
仲
間
と
飲
ん
だ
こ
と
が
あ
る
」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
57
2
4 

2
64
 

8
72
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
9
% 

0
.7
% 

2
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
37
3
6 

2
08
 

3
87
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
3
% 

0
.6
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
55
 

2 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
9
% 

1
.3
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
96
1
5 

4
74
 

1
26
2 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
6
% 

0
.7
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

一
人

で
飲

ん
だ

こ
と

が
あ

る
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
一
人
で
飲
ん
だ
こ
と
が
あ
る
」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
52
8
8 

7
00
 

8
72
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
5.
7
% 

1
.9
% 

2
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
35
9
9 

3
45
 

3
87
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

1
.0
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
48
 

9 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
2.
5
% 

5
.6
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
90
3
5 

1
05
4 

1
26
2 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
8
% 

1
.5
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

そ
の

他
の

機
会

に
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
そ
の
他
の
機
会
に
」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
58
3
3 

1
56
 

8
71
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
2
% 

0
.4
% 

2
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
38
7
1 

7
3 

3
87
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
7
% 

0
.2
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
56
 

1 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
5
% 

0
.6
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
98
6
0 

2
30
 

1
26
1 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

0
.3
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

無
回

答
・

無
効

回
答

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
無
回
答
・
無
効
回
答
」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

1
56
 

8
72
 

1
02
8 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

1
5.
2
% 

8
4.
8
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

7
3 

3
87
 

4
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

1
5.
9
% 

8
4.
1
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1 
3 

4 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

2
5.
0
% 

7
5.
0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

2
30
 

1
26
2 

1
49
2 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

1
5.
4
% 

8
4.
6
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

初
飲

酒
年

齢
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
初
飲
酒
年
齢
」
 

合
計
 

飲
ん
だ
こ
と
が
な
い
 

1
0
歳

以
下
 

1
1
歳
 

1
2
歳
 

1
3
歳
 

1
4
歳
 

1
5
歳

以
上
 

飲
ん

だ
こ
と

は
あ
る
が

年
齢

は
覚

え
て
い
な

い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
78
0
7 

2
92
1 

8
77
 

9
02
 

5
96
 

4
12
 

1
16
 

2
77
4 

4
55
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
5.
4
% 

7
.9
% 

2
.4
% 

2
.4
% 

1
.6
% 

1
.1
% 

0
.3
% 

7
.5
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
77
3
0 

1
88
7 

5
66
 

5
86
 

3
85
 

2
48
 

6
3 

2
67
8 

1
88
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
0.
8
% 

5
.5
% 

1
.6
% 

1
.7
% 

1
.1
% 

0
.7
% 

0
.2
% 

7
.8
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回
答

・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
02
 

2
6 

4 
2 

4 
1 

0 
2
1 

0 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
3.
7
% 

1
6.
3
% 

2
.5
% 

1
.3
% 

2
.5
% 

0
.6
% 

0
.0
% 

1
3.
1
% 

0
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
56
3
9 

4
83
4 

1
44
7 

1
49
0 

9
85
 

6
61
 

1
79
 

5
47
3 

6
43
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
8.
0
% 

6
.8
% 

2
.0
% 

2
.1
% 

1
.4
% 

0
.9
% 

0
.3
% 

7
.7
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

飲
酒

（
生

涯
）」

 
の

ク
ロ

ス
表
 

 

「
飲
酒
（
生
涯
）
」
 

合
計
 

経
験
な
し
 

経
験
あ
り
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
78
0
7 

8
59
8 

4
55
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
5.
4
% 

2
3.
3
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
77
3
0 

6
41
3 

1
88
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
0.
8
% 

1
8.
7
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
02
 

5
8 

0 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
3.
7
% 

3
6.
3
% 

0
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
56
3
9 

1
50
6
9 

6
43
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
8.
0
% 

2
1.
1
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

飲
酒

頻
度

（
過

去
1
年

）」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
飲
酒
頻
度
（
過
去

1
年
）
」
 

合
計
 

一
度
も
飲
ま
な
か
っ
た
 

1
年

間
で

1
～
数

回
 

月
に
数
回
 

週
に

数
回
 

ほ
と

ん
ど
毎

日
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
11
5
9 

4
29
2 

3
30
 

5
3 

7
4 

9
52
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
4.
5
% 

1
1.
6
% 

0
.9
% 

0
.1
% 

0
.2
% 

2
.6
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
04
3
6 

3
01
0 

1
79
 

3
6 

4
2 

6
28
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
8.
7
% 

8
.8
% 

0
.5
% 

0
.1
% 

0
.1
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
18
 

2
7 

5 
0 

4 
6 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
3.
8
% 

1
6.
9
% 

3
.1
% 

0
.0
% 

2
.5
% 

3
.8
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
17
1
3 

7
32
9 

5
14
 

8
9 

1
20
 

1
58
6 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
6.
5
% 

1
0.
3
% 

0
.7
% 

0
.1
% 

0
.2
% 

2
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

飲
酒

経
験

（
過

去
1
年

）」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
飲
酒
経
験
（
過
去

1
年
）
」
 

合
計
 

経
験
な
し
 

経
験
あ
り
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
11
5
9 

4
74
9 

9
52
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
4.
5
% 

1
2.
9
% 

2
.6
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
04
3
6 

3
26
7 

6
28
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
8.
7
% 

9
.5
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
18
 

3
6 

6 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
3.
8
% 

2
2.
5
% 

3
.8
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
17
1
3 

8
05
2 

1
58
6 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
6.
5
% 

1
1.
3
% 

2
.2
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

飲
酒

に
対

す
る

考
え

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
飲
酒
に
対
す
る
考
え
」
 

合
計
 

法
律

で
禁
止

さ
れ
て
い
る
か
ら
飲
む
べ
き
で
は
な
い
 

法
律
で
禁
止
さ
れ
て
は
い
る
が
時
と
場
合
に
応
じ
て
構

わ
な
い
 

法
律

で
禁
止

さ
れ
て
は

い
る

が
全

然
構
わ
な

い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 
男
性
 

度
数
 

2
94
9
0 

5
81
7 

9
43
 

6
10
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
0.
0
% 

1
5.
8
% 

2
.6
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
93
6
4 

4
31
0 

4
04
 

2
53
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
5.
5
% 

1
2.
6
% 

1
.2
% 

0
.7
% 

1
00
.
0%
 

無
回
答

・
無

効
回
答
 
度

数
 

9
6 

4
6 

1
2 

6 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
0.
0
% 

2
8.
7
% 

7
.5
% 

3
.8
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
89
5
0 

1
01
7
3 

1
35
9 

8
69
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
2.
6
% 

1
4.
3
% 

1
.9
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

初
回

喫
煙

年
齢

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
初
回
喫
煙
年
齢
」
 

合
計
 

吸
っ
た
こ
と
が
な
い
 

1
0
歳

以
下
 

1
1
歳
 

1
2
歳
 

1
3
歳
 

1
4
歳
 

1
5
歳

以
上
 

吸
っ

た
こ
と

は
あ
る
が

年
齢

は
覚

え
て
い
な

い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
52
9
7 

2
52
 

8
4 

1
28
 

1
38
 

1
09
 

2
9 

2
86
 

5
37
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
5.
8
% 

0
.7
% 

0
.2
% 

0
.3
% 

0
.4
% 

0
.3
% 

0
.1
% 

0
.8
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
35
9
8 

1
56
 

4
1 

4
6 

4
7 

5
0 

1
1 

1
75
 

2
07
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

0
.5
% 

0
.1
% 

0
.1
% 

0
.1
% 

0
.1
% 

0
.0
% 

0
.5
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

無
回
答

・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
50
 

5 
0 

0 
0 

0 
0 

5 
0 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
3.
8
% 

3
.1
% 

0
.0
% 

0
.0
% 

0
.0
% 

0
.0
% 

0
.0
% 

3
.1
% 

0
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
90
4
5 

4
13
 

1
25
 

1
74
 

1
85
 

1
59
 

4
0 

4
66
 

7
44
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
8
% 

0
.6
% 

0
.2
% 

0
.2
% 

0
.3
% 

0
.2
% 

0
.1
% 

0
.7
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

喫
煙

経
験

（
生

涯
）」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
喫
煙
経
験
（
生
涯
）」

 

合
計
 

経
験
な
し
 

経
験
あ
り
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
52
9
7 

1
02
6 

5
37
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
5.
8
% 

2
.8
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
35
9
8 

5
26
 

2
07
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

1
.5
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
50
 

1
0 

0 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
3.
8
% 

6
.3
% 

0
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
90
4
5 

1
56
2 

7
44
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
8
% 

2
.2
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

喫
煙

頻
度

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
喫
煙
頻
度

」
 

合
計
 

一
度
も
吸
わ
な
か
っ
た
 

1
年

間
で

1
～
数

回
 

月
に
数
回
 

週
に

数
回
 

ほ
と

ん
ど
毎

日
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
59
1
1 

3
09
 

6
6 

4
7 

7
6 

4
51
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
4
% 

0
.8
% 

0
.2
% 

0
.1
% 

0
.2
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
39
4
0 

1
44
 

2
4 

2
0 

3
6 

1
67
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
9
% 

0
.4
% 

0
.1
% 

0
.1
% 

0
.1
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
56
 

1 
0 

0 
3 

0 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
5
% 

0
.6
% 

0
.0
% 

0
.0
% 

1
.9
% 

0
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
00
0
7 

4
54
 

9
0 

6
7 

1
15
 

6
18
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
1
% 

0
.6
% 

0
.1
% 

0
.1
% 

0
.2
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

喫
煙

経
験

（
過

去
1
年

）」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
喫
煙
経
験
（
過
去

1
年
）
」
 

合
計
 

経
験
な
し
 

経
験
あ
り
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
59
1
1 

4
98
 

4
51
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
4
% 

1
.4
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
39
4
0 

2
24
 

1
67
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
9
% 

0
.7
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
56
 

4 
0 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
5
% 

2
.5
% 

0
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
00
0
7 

7
26
 

6
18
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
1
% 

1
.0
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

喫
煙

に
対

す
る

考
え

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
喫
煙
に
対
す
る
考
え
」
 

合
計
 

法
律

で
禁
じ
ら
れ
て
い
る
か
ら
吸
う
べ
き
で
は
な
い
 

法
律
で
禁
じ
ら
れ
て
は
い
る
が
少
々
な
ら
構
わ

な
い
 

法
律

で
禁
じ

ら
れ
て
は

い
る

が
全

然
構
わ
な

い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
48
3
7 

8
98
 

6
21
 

5
04
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
4.
5
% 

2
.4
% 

1
.7
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
32
6
3 

6
10
 

2
44
 

2
14
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
9
% 

1
.8
% 

0
.7
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

無
回
答

・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
43
 

8 
8 

1 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
9.
4
% 

5
.0
% 

5
.0
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
82
4
3 

1
51
6 

8
73
 

7
19
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
5.
6
% 

2
.1
% 

1
.2
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 



  

 

- 109 - 

「
性

別
」

 
と

 
「

身
近

な
有

機
溶

剤
の

乱
用

者
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
身
近
な
有
機
溶
剤
の
乱
用
者
」
 

合
計
 

い
な
い
 

い
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
60
4
0 

3
85
 

4
35
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
8
% 

1
.0
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
39
5
7 

2
24
 

1
50
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
9
% 

0
.7
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
52
 

5 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
5.
0
% 

3
.1
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
01
4
9 

6
14
 

5
88
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
3
% 

0
.9
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

身
近

な
大

麻
の

乱
用

者
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
身
近
な
大
麻
の
乱
用
者
」
 

合
計
 

い
な
い
 

い
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
60
5
6 

3
34
 

4
70
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
8
% 

0
.9
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
39
7
5 

1
92
 

1
64
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
0
% 

0
.6
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
54
 

3 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
3
% 

1
.9
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
01
8
5 

5
29
 

6
37
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
4
% 

0
.7
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

身
近

な
覚

醒
剤

の
乱

用
者

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
身
近
な
覚
醒
剤
の
乱
用
者
」
 

合
計
 

い
な
い
 

い
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
60
9
3 

3
08
 

4
59
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

0
.8
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
39
9
7 

1
75
 

1
59
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
0
% 

0
.5
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
52
 

5 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
5.
0
% 

3
.1
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
02
4
2 

4
88
 

6
21
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
4
% 

0
.7
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

身
近

な
危

険
ド

ラ
ッ

グ
の

乱
用

者
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
身
近
な
危
険
ド
ラ
ッ
グ
の
乱
用
者
」
 

合
計
 

い
な
い
 

い
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
60
8
3 

2
96
 

4
81
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

0
.8
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
40
0
6 

1
63
 

1
62
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
1
% 

0
.5
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
53
 

4 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
5.
6
% 

2
.5
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
02
4
2 

4
63
 

6
46
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
4
% 

0
.6
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

有
機

溶
剤

の
使

用
に

誘
わ

れ
た

経
験

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
有
機
溶
剤
の
使
用
に
誘
わ
れ
た
経
験
」
 

合
計
 

な
い
 

あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
62
9
0 

1
44
 

4
26
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.4
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
41
0
2 

8
8 

1
41
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
3
% 

0
.3
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
56
 

2 
2 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
5
% 

1
.3
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
05
4
8 

2
34
 

5
69
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
9
% 

0
.3
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

大
麻

の
使

用
に

誘
わ

れ
た

経
験

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
大
麻
の
使
用
に
誘
わ
れ
た
経
験
」
 

合
計
 

な
い
 

あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
62
4
0 

1
57
 

4
63
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
3
% 

0
.4
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
41
0
3 

7
8 

1
50
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
3
% 

0
.2
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
54
 

4 
2 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
3
% 

2
.5
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
04
9
7 

2
39
 

6
15
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.3
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
の

使
用

に
誘

わ
れ

た
経

験
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
の
使
用
に
誘
わ
れ
た
経
験
」
 

合
計
 

な
い
 

あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
62
5
2 

1
48
 

4
60
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
4
% 

0
.4
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
41
0
4 

8
3 

1
44
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
3
% 

0
.2
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
56
 

2 
2 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
5
% 

1
.3
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
05
1
2 

2
33
 

6
06
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.3
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

危
険

ド
ラ

ッ
グ

の
使

用
に

誘
わ

れ
た

経
験

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
危
険
ド
ラ
ッ
グ
の
使
用
に
誘
わ
れ
た
経
験
」
 

合
計
 

な
い
 

あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
62
4
8 

1
33
 

4
79
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
3
% 

0
.4
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
40
9
8 

7
8 

1
55
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
3
% 

0
.2
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
54
 

3 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
3
% 

1
.9
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
05
0
0 

2
14
 

6
37
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.3
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
・

大
麻

・
有

機
溶

剤
・

危
険

ド
ラ

ッ
グ

い
ず

れ
か

の
誘

わ
れ

経
験

率
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
・
大
麻
・
有
機
溶
剤
・
危
険
ド
ラ
ッ
グ
い
ず
れ
か
の
誘
わ
れ

経
験

率
」
 

合
計
 

な
し
 

あ
り
 

無
回
答

・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
60
9
3 

2
51
 

5
16
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

0
.7
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
40
4
0 

1
27
 

1
64
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
2
% 

0
.4
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
53
 

4 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
5.
6
% 

2
.5
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
02
8
6 

3
82
 

6
83
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.5
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
・

大
麻

い
ず

れ
か

の
誘

わ
れ

経
験

率
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
・
大
麻
い
ず
れ
か
の
誘
わ
れ
経
験
率
」
 

合
計
 

な
し
 

あ
り
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
61
5
6 

1
98
 

5
06
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
1
% 

0
.5
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
40
7
4 

9
8 

1
59
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
3
% 

0
.3
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
54
 

4 
2 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
3
% 

2
.5
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
03
8
4 

3
00
 

6
67
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.4
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

有
機

溶
剤

の
入

手
可

能
性

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
有
機
溶
剤
の
入
手
可

能
性

」
 

合
計
 

絶
対
不
可
能
だ
 

ほ
と
ん
ど
不
可
能
だ
 

何
と
か
手
に

入
る
 

簡
単

に
手
に

入
る
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
62
2
2 

4
94
9 

2
72
5 

2
21
8 

7
46
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
1.
1
% 

1
3.
4
% 

7
.4
% 

6
.0
% 

2
.0
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
74
7
2 

3
53
6 

1
85
1 

9
92
 

4
80
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
0.
0
% 

1
0.
3
% 

5
.4
% 

2
.9
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

8
6 

2
9 

2
1 

1
7 

7 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

5
3.
8
% 

1
8.
1
% 

1
3.
1
% 

1
0.
6
% 

4
.4
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
37
8
0 

8
51
4 

4
59
7 

3
22
7 

1
23
3 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
5.
4
% 

1
1.
9
% 

6
.4
% 

4
.5
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

大
麻

の
入

手
可

能
性

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
大
麻
の
入
手

可
能
性

」
 

合
計
 

絶
対
不
可
能
だ
 

ほ
と
ん
ど
不
可
能
だ
 

何
と
か
手
に

入
る
 

簡
単

に
手
に

入
る
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
72
8
9 

5
02
6 

2
42
3 

1
30
3 

8
19
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
4.
0
% 

1
3.
6
% 

6
.6
% 

3
.5
% 

2
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
80
9
5 

3
52
7 

1
59
5 

6
09
 

5
05
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
1.
8
% 

1
0.
3
% 

4
.6
% 

1
.8
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

9
4 

2
7 

2
4 

8 
7 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

5
8.
8
% 

1
6.
9
% 

1
5.
0
% 

5
.0
% 

4
.4
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
54
7
8 

8
58
0 

4
04
2 

1
92
0 

1
33
1 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
7.
8
% 

1
2.
0
% 

5
.7
% 

2
.7
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
の

入
手

可
能

性
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
の
入

手
可
能

性
」
 

合
計
 

絶
対
不
可
能
だ
 

ほ
と
ん
ど
不
可
能
だ
 

何
と
か
手
に

入
る
 

簡
単

に
手
に

入
る
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
74
8
6 

4
98
1 

2
36
3 

1
26
0 

7
70
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
4.
6
% 

1
3.
5
% 

6
.4
% 

3
.4
% 

2
.1
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
79
2
0 

3
53
9 

1
71
5 

6
74
 

4
83
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
1.
3
% 

1
0.
3
% 

5
.0
% 

2
.0
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

9
4 

2
9 

2
1 

8 
8 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

5
8.
8
% 

1
8.
1
% 

1
3.
1
% 

5
.0
% 

5
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
55
0
0 

8
54
9 

4
09
9 

1
94
2 

1
26
1 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
7.
8
% 

1
2.
0
% 

5
.7
% 

2
.7
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

危
険

ド
ラ

ッ
グ

の
入

手
可

能
性

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
危
険
ド
ラ
ッ
グ
の
入

手
可

能
性

」
 

合
計
 

絶
対
不
可
能
だ
 

ほ
と
ん
ど
不
可
能
だ
 

何
と
か
手
に

入
る
 

簡
単

に
手
に

入
る
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
74
6
4 

4
90
4 

2
34
7 

1
30
9 

8
36
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
4.
5
% 

1
3.
3
% 

6
.4
% 

3
.6
% 

2
.3
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
80
8
2 

3
48
8 

1
63
6 

6
12
 

5
13
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
1.
8
% 

1
0.
2
% 

4
.8
% 

1
.8
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

9
5 

2
8 

2
2 

8 
7 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

5
9.
4
% 

1
7.
5
% 

1
3.
8
% 

5
.0
% 

4
.4
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
56
4
1 

8
42
0 

4
00
5 

1
92
9 

1
35
6 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
8.
0
% 

1
1.
8
% 

5
.6
% 

2
.7
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

有
機

溶
剤

使
用

の
生

涯
経

験
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
有
機
溶
剤
使
用
の
生
涯
経
験
」
 

合
計
 

経
験
が
な
い
 

経
験
が
あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
61
8
2 

2
28
 

4
50
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
2
% 

0
.6
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
40
6
1 

1
14
 

1
56
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
2
% 

0
.3
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
53
 

4 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
5.
6
% 

2
.5
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
03
9
6 

3
46
 

6
09
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
7
% 

0
.5
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

大
麻

使
用

の
生

涯
経

験
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
大
麻
使
用
の
生
涯
経
験
」
 

合
計
 

経
験
が
な
い
 

経
験
が
あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
61
5
9 

1
64
 

5
37
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
1
% 

0
.4
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
40
5
8 

8
2 

1
91
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
2
% 

0
.2
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
54
 

3 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
3
% 

1
.9
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
03
7
1 

2
49
 

7
31
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.3
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
使

用
の

生
涯

経
験

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
使
用
の
生
涯
経
験
」
 

合
計
 

経
験
が
な
い
 

経
験
が
あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
62
3
4 

1
50
 

4
76
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
3
% 

0
.4
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
40
8
6 

7
7 

1
68
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
3
% 

0
.2
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
53
 

4 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
5.
6
% 

2
.5
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
04
7
3 

2
31
 

6
47
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.3
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

危
険

ド
ラ

ッ
グ

使
用

の
生

涯
経

験
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
危
険
ド
ラ
ッ
グ
使
用
の
生
涯
経
験
」
 

合
計
 

経
験
が
な
い
 

経
験
が
あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
61
6
4 

1
40
 

5
56
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
1
% 

0
.4
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
40
5
5 

7
2 

2
04
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
2
% 

0
.2
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
54
 

3 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
3
% 

1
.9
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
03
7
3 

2
15
 

7
63
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.3
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
・

大
麻

・
有

機
溶

剤
・

危
険

ド
ラ

ッ
グ

い
ず

れ
か

の
生

涯
経

験
率

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
・
大
麻
・
有
機
溶
剤
・
危
険
ド
ラ
ッ
グ
い
ず
れ
か
の
生
涯
経

験
率

」
 

合
計
 

な
し
 

あ
り
 

無
回
答

・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
60
2
7 

2
57
 

5
76
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
7
% 

0
.7
% 

1
.6
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
39
9
3 

1
33
 

2
05
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
0
% 

0
.4
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
52
 

5 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
5.
0
% 

3
.1
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
01
7
2 

3
95
 

7
84
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
3
% 

0
.6
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
・

大
麻

い
ず

れ
か

の
生

涯
経

験
率

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
・
大
麻
い
ず
れ
か
の
生
涯
経
験
率
」
 

合
計
 

な
し
 

あ
り
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
61
2
4 

1
79
 

5
57
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
0
% 

0
.5
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
40
3
9 

9
1 

2
01
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
9.
1
% 

0
.3
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
53
 

4 
3 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
5.
6
% 

2
.5
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
03
1
6 

2
74
 

7
61
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.4
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

有
機

溶
剤

の
使

用
に

対
す

る
考

え
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
有
機
溶
剤
の
使
用
に
対
す
る
考
え

」
 

合
計
 

使
う
べ
き
で
は
な
い
 

少
々
な
ら
か
ま
わ
な
い
 

ま
っ
た
く
か

ま
わ
な
い

 
無

回
答

・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
56
1
3 

3
86
 

4
36
 

4
25
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
6
% 

1
.0
% 

1
.2
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
38
5
1 

1
96
 

1
29
 

1
55
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.6
% 

0
.4
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
43
 

7 
6 

4 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
9.
4
% 

4
.4
% 

3
.8
% 

2
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
96
0
7 

5
89
 

5
71
 

5
84
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
6
% 

0
.8
% 

0
.8
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

大
麻

の
使

用
に

対
す

る
考

え
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
大
麻
の
使
用
に
対
す
る
考
え
」
 

合
計
 

使
う
べ
き
で
は
な
い
 

少
々
な
ら
か
ま
わ
な
い
 

ま
っ
た
く
か

ま
わ
な
い

 
無

回
答

・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
53
9
3 

5
44
 

4
83
 

4
40
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
0
% 

1
.5
% 

1
.3
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
38
3
3 

2
02
 

1
36
 

1
60
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.6
% 

0
.4
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
40
 

1
0 

6 
4 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
7.
5
% 

6
.3
% 

3
.8
% 

2
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
93
6
6 

7
56
 

6
25
 

6
04
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
2
% 

1
.1
% 

0
.9
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
の

使
用

に
対

す
る

考
え

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
の
使
用
に
対
す
る
考
え

」
 

合
計
 

使
う
べ
き
で
は
な
い
 

少
々
な
ら
か
ま
わ
な
い
 

ま
っ
た
く
か

ま
わ
な
い

 
無

回
答

・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
56
6
5 

3
42
 

4
20
 

4
33
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
8
% 

0
.9
% 

1
.1
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
38
8
1 

1
70
 

1
24
 

1
56
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
7
% 

0
.5
% 

0
.4
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
43
 

6 
7 

4 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
9.
4
% 

3
.8
% 

4
.4
% 

2
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
96
8
9 

5
18
 

5
51
 

5
93
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
7
% 

0
.7
% 

0
.8
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

危
険

ド
ラ

ッ
グ

の
使

用
に

対
す

る
考

え
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
危
険
ド
ラ
ッ
グ
の
使
用
に
対
す
る
考
え
」

 

合
計
 

使
う
べ
き
で
は
な
い
 

少
々
な
ら
か
ま
わ
な
い
 

ま
っ
た
く
か

ま
わ
な
い

 
無

回
答

・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
57
2
3 

2
70
 

4
19
 

4
48
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
9
% 

0
.7
% 

1
.1
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
39
2
9 

1
14
 

1
26
 

1
62
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.3
% 

0
.4
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
44
 

6 
6 

4 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
0.
0
% 

3
.8
% 

3
.8
% 

2
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
97
9
6 

3
90
 

5
51
 

6
14
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
7.
8
% 

0
.5
% 

0
.8
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

薬
物

乱
用

に
よ

る
薬

物
依

存
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
薬
物
乱
用
に
よ
る
薬
物
依
存
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
47
8
9 

1
52
3 

5
48
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
4.
4
% 

4
.1
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
32
3
0 

7
64
 

3
37
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
6.
8
% 

2
.2
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
45
 

9 
6 

1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
0.
6
% 

5
.6
% 

3
.8
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
81
6
4 

2
29
6 

8
91
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
5.
5
% 

3
.2
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

薬
物

乱
用

に
よ

る
精

神
病

状
態

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
薬
物
乱
用
に
よ
る
精
神
病
状
態
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

3
31
3
8 

3
10
7 

6
15
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
9.
9
% 

8
.4
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

3
18
6
6 

2
05
0 

4
15
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
2.
8
% 

6
.0
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
44
 

1
2 

4 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
0.
0
% 

7
.5
% 

2
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
51
4
8 

5
16
9 

1
03
4 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

9
1.
3
% 

7
.2
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

薬
物

乱
用

に
よ

る
フ

ラ
ッ

シ
ュ

バ
ッ

ク
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
薬
物
乱
用
に
よ
る
フ
ラ
ッ
シ
ュ
バ
ッ
ク
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
57
5
6 

1
05
2
0 

5
84
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
9.
9
% 

2
8.
5
% 

1
.6
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
49
6
5 

8
99
7 

3
69
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
2.
7
% 

2
6.
2
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
22
 

3
4 

4 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
6.
3
% 

2
1.
3
% 

2
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
08
4
3 

1
95
5
1 

9
57
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
1.
3
% 

2
7.
4
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

シ
ン

ナ
ー

の
乱

用
に

よ
る

急
性

中
毒

死
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
シ
ン
ナ
ー
の
乱
用
に
よ
る
急
性
中
毒
死
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
66
0
3 

9
74
4 

5
13
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
2.
2
% 

2
6.
4
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
54
8
2 

8
50
6 

3
43
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
4.
2
% 

2
4.
8
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
21
 

3
5 

4 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
5.
6
% 

2
1.
9
% 

2
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
22
0
6 

1
82
8
5 

8
60
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
3.
2
% 

2
5.
6
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

シ
ン

ナ
ー

の
乱

用
に

よ
る

歯
の

腐
食

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
シ
ン
ナ
ー
の
乱
用
に
よ
る
歯
の
腐
食
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
48
7
6 

1
14
4
0 

5
44
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
7.
5
% 

3
1.
0
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
44
7
9 

9
51
3 

3
39
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
1.
3
% 

2
7.
7
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
21
 

3
5 

4 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
5.
6
% 

2
1.
9
% 

2
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

4
94
7
6 

2
09
8
8 

8
87
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
9.
3
% 

2
9.
4
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

シ
ン

ナ
ー

の
乱

用
に

よ
る

多
発

神
経

炎
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
シ
ン
ナ
ー
の
乱
用
に
よ
る
多
発
神
経
炎
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
23
2
3 

1
39
6
5 

5
72
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
0.
6
% 

3
7.
9
% 

1
.6
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
23
6
0 

1
15
9
6 

3
75
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
5.
1
% 

3
3.
8
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
13
 

4
3 

4 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
0.
6
% 

2
6.
9
% 

2
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

4
47
9
6 

2
56
0
4 

9
51
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
2.
8
% 

3
5.
9
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
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「
性

別
」

 
と

 
「

大
麻

・
シ

ン
ナ

ー
に

よ
る

無
動

機
症

候
群

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
大
麻
・
シ
ン
ナ
ー
に
よ
る
無
動
機
症
候
群
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
28
2
5 

1
35
1
7 

5
18
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
1.
9
% 

3
6.
7
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
37
2
9 

1
02
5
7 

3
45
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
9.
1
% 

2
9.
9
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
13
 

4
2 

5 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
0.
6
% 

2
6.
3
% 

3
.1
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

4
66
6
7 

2
38
1
6 

8
68
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
5.
4
% 

3
3.
4
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

危
険

ド
ラ

ッ
グ

の
危

険
性

の
認

知
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
危
険
ド
ラ
ッ
グ
の
危
険
性
の
認
知
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
62
4
6 

1
00
9
7 

5
17
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
1.
2
% 

2
7.
4
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
47
3
7 

9
25
9 

3
35
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
2.
1
% 

2
7.
0
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
13
 

4
3 

4 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
0.
6
% 

2
6.
9
% 

2
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
10
9
6 

1
93
9
9 

8
56
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
1.
6
% 

2
7.
2
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
性

別
」

 
と

 
「

危
険

ド
ラ

ッ
グ

は
麻

薬
や

覚
せ

い
剤

よ
り

害
が

強
い

こ
と

を
知

っ
て

い
る

か
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
危
険
ド
ラ
ッ
グ
は
麻
薬
や
覚
せ
い
剤
よ
り
害
が
強
い
こ
と
を
知
っ
て

い
る

か
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答

・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
40
0
8 

1
23
6
3 

4
89
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
5.
1
% 

3
3.
5
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
17
6
0 

1
22
5
9 

3
12
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
3.
4
% 

3
5.
7
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
09
 

4
7 

4 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
8.
1
% 

2
9.
4
% 

2
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

4
58
7
7 

2
46
6
9 

8
05
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
4.
3
% 

3
4.
6
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 



  

 

- 120 - 

「
性

別
」

 
と

 
「

薬
物

使
用

の
誘

い
を

断
る

自
信

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
薬
物
使
用
の
誘
い
を
断

る
自
信

」
 

合
計
 

大
変
あ
る
 

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る
 

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な

い
 

ま
っ

た
く
な

い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
性
別
」
 

男
性
 

度
数
 

2
94
9
1 

4
89
4 

6
65
 

1
28
8 

5
22
 

3
68
6
0 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

8
0.
0
% 

1
3.
3
% 

1
.8
% 

3
.5
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

女
性
 

度
数
 

2
71
1
7 

5
57
1 

7
53
 

5
46
 

3
44
 

3
43
3
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
9.
0
% 

1
6.
2
% 

2
.2
% 

1
.6
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

度
数
 

1
09
 

2
5 

1
0 

1
0 

6 
1
60
 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

6
8.
1
% 

1
5.
6
% 

6
.3
% 

6
.3
% 

3
.8
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
67
1
7 

1
04
9
0 

1
42
8 

1
84
4 

8
72
 

7
13
5
1 

「
性
別
」
 
の
 
%
 

7
9.
5
% 

1
4.
7
% 

2
.0
% 

2
.6
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
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20
18

年
調

査
 

学
年

×
各

項
⽬
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「
学

年
」

 
と

 
「

性
別

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
性
別
」
 

合
計
 

男
性
 

女
性
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
17
1
1 

1
08
8
6 

5
0 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

5
1.
7
% 

4
8.
1
% 

0
.2
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
26
1
9 

1
15
0
9 

7
1 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

5
2.
1
% 

4
7.
6
% 

0
.3
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
25
3
0 

1
19
3
6 

3
9 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

5
1.
1
% 

4
8.
7
% 

0
.2
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

3
68
6
0 

3
43
3
1 

1
60
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

5
1.
7
% 

4
8.
1
% 

0
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

起
床

時
間

は
一

定
で

す
か

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
起
床
時
間
は
一
定
で
す
か
」
 

合
計
 

は
い
 

い
い
え
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
89
8
7 

3
62
7 

3
3 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
3.
8
% 

1
6.
0
% 

0
.1
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
98
2
8 

4
32
1 

5
0 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
1.
9
% 

1
7.
9
% 

0
.2
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
00
1
9 

4
45
8 

2
8 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
1.
7
% 

1
8.
2
% 

0
.1
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
88
3
4 

1
24
0
6 

1
11
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
2.
5
% 

1
7.
4
% 

0
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

就
寝

時
間

は
一

定
で

す
か

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
就
寝
時
間
は
一
定
で
す
か
」
 

合
計
 

は
い
 

い
い
え
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
42
2
2 

8
37
9 

4
6 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
2.
8
% 

3
7.
0
% 

0
.2
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
42
2
3 

9
92
8 

4
8 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

5
8.
8
% 

4
1.
0
% 

0
.2
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
37
1
2 

1
07
4
5 

4
8 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

5
6.
0
% 

4
3.
8
% 

0
.2
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

4
21
5
7 

2
90
5
2 

1
42
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

5
9.
1
% 

4
0.
7
% 

0
.2
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

毎
朝

、
朝

食
を

食
べ

ま
す

か
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
毎
朝
、
朝
食
を
食
べ
ま
す
か
」
 

合
計
 

ほ
と
ん
ど
毎
日
食
べ
て
い
る
 

時
々
食
べ
る
 

ほ
と
ん
ど
食
べ
な
い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
02
4
6 

1
66
5 

7
03
 

3
3 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
9.
4
% 

7
.4
% 

3
.1
% 

0
.1
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
13
6
9 

1
81
7 

9
69
 

4
4 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
8.
3
% 

7
.5
% 

4
.0
% 

0
.2
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
11
7
3 

2
13
7 

1
15
4 

4
1 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
6.
4
% 

8
.7
% 

4
.7
% 

0
.2
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
27
8
8 

5
61
9 

2
82
6 

1
18
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
8.
0
% 

7
.9
% 

4
.0
% 

0
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

学
校

生
活

に
つ

い
て

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
学
校
生
活
に
つ
い
て
」
 

合
計
 

と
て
も
楽
し
い
 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
楽
し
い
 

あ
ま
り
楽
し
く
な
い
 

ま
っ

た
く
楽

し
く
な
い

 
無

回
答

・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
15
2
3 

8
97
6 

1
68
1 

3
93
 

7
4 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

5
0.
9
% 

3
9.
6
% 

7
.4
% 

1
.7
% 

0
.3
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
09
1
0 

1
04
2
4 

2
19
7 

5
86
 

8
2 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

4
5.
1
% 

4
3.
1
% 

9
.1
% 

2
.4
% 

0
.3
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
17
6
1 

1
00
4
3 

2
03
1 

5
97
 

7
3 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

4
8.
0
% 

4
1.
0
% 

8
.3
% 

2
.4
% 

0
.3
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

3
41
9
4 

2
94
4
3 

5
90
9 

1
57
6 

2
29
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

4
7.
9
% 

4
1.
3
% 

8
.3
% 

2
.2
% 

0
.3
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

ク
ラ

ブ
活

動
（

部
活

）
へ

の
参

加
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
ク
ラ
ブ
活
動
（
部
活
）
へ
の
参

加
」
 

合
計
 

積
極

的
に
参
加
し
て
い
る
 

消
極
的
に
参
加
し
て
い
る
 

参
加
し
て
い
な
い
 

か
つ

て
参
加

し
て
い
た

が
引

退
し

た
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
86
7
3 

2
34
3 

1
27
7 

2
54
 

1
00
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
2.
5
% 

1
0.
3
% 

5
.6
% 

1
.1
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
89
2
4 

2
86
8 

1
56
3 

7
31
 

1
13
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
8.
2
% 

1
1.
9
% 

6
.5
% 

3
.0
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

5
60
1 

8
88
 

1
92
7 

1
59
6
9 

1
20
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

2
2.
9
% 

3
.6
% 

7
.9
% 

6
5.
2
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

4
31
9
8 

6
09
9 

4
76
7 

1
69
5
4 

3
33
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
0.
5
% 

8
.5
% 

6
.7
% 

2
3.
8
% 

0
.5
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

家
族

全
員

で
の

夕
食

頻
度

（
週

あ
た

り
）」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
家
族
全
員
で
の
夕
食
頻
度
（
週

あ
た
り

）」
 

合
計
 

ほ
と
ん
ど
毎
日
 

５
～
６
回
 

４
回
前
後
 

３
回
前
後
 

２
回

前
後
 

ほ
と

ん
ど
食

べ
な
い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
06
9
6 

2
61
5 

2
35
1 

1
73
9 

2
89
1 

2
26
1 

9
4 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

4
7.
2
% 

1
1.
5
% 

1
0.
4
% 

7
.7
% 

1
2.
8
% 

1
0.
0
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
11
3
6 

2
57
7 

2
59
8 

2
02
5 

3
21
8 

2
55
8 

8
7 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

4
6.
0
% 

1
0.
6
% 

1
0.
7
% 

8
.4
% 

1
3.
3
% 

1
0.
6
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
00
7
8 

2
45
4 

2
59
3 

2
09
0 

3
84
4 

3
34
6 

1
00
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

4
1.
1
% 

1
0.
0
% 

1
0.
6
% 

8
.5
% 

1
5.
7
% 

1
3.
7
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

3
19
1
0 

7
64
6 

7
54
2 

5
85
4 

9
95
3 

8
16
5 

2
81
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

4
4.
7
% 

1
0.
7
% 

1
0.
6
% 

8
.2
% 

1
3.
9
% 

1
1.
4
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

大
人

不
在

の
状

態
で

過
ご

す
時

間
（

1
日

あ
た

り
）」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
大
人
不
在
の
状
態
で
過
ご
す
時
間
（
1
日
あ

た
り
）
」
 

合
計
 

な
し
、
あ
る
い
は
、
ほ
と
ん
ど
な
し
 

１
時
間
未
満
 

１
時
間
以
上
２
時
間
未
満
 

２
時
間
以
上

３
時
間
未

満
 

３
時

間
以
上
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

7
00
3 

5
25
4 

5
03
3 

2
51
1 

2
62
8 

2
18
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

3
0.
9
% 

2
3.
2
% 

2
2.
2
% 

1
1.
1
% 

1
1.
6
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

6
87
8 

5
75
2 

5
63
3 

2
97
3 

2
76
5 

1
98
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

2
8.
4
% 

2
3.
8
% 

2
3.
3
% 

1
2.
3
% 

1
1.
4
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

5
73
4 

4
93
2 

6
12
3 

3
92
9 

3
64
9 

1
38
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

2
3.
4
% 

2
0.
1
% 

2
5.
0
% 

1
6.
0
% 

1
4.
9
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

1
96
1
5 

1
59
3
8 

1
67
8
9 

9
41
3 

9
04
2 

5
54
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

2
7.
5
% 

2
2.
3
% 

2
3.
5
% 

1
3.
2
% 

1
2.
7
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

親
し

く
遊

べ
る

友
人

は
い

ま
す

か
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
親
し
く
遊
べ
る
友
人
は
い
ま
す
か
」
 

合
計
 

い
る
 

い
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
19
5
7 

6
13
 

7
7 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
0
% 

2
.7
% 

0
.3
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
33
7
4 

7
34
 

9
1 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
6
% 

3
.0
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
35
9
8 

8
19
 

8
8 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
3
% 

3
.3
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
89
2
9 

2
16
6 

2
56
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
6
% 

3
.0
% 

0
.4
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

相
談

事
の

で
き

る
友

人
は

い
ま

す
か

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
相
談
事
の
で
き
る
友
人
は
い
ま
す
か
」
 

合
計
 

い
る
 

い
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
03
8
5 

2
10
5 

1
57
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
0.
0
% 

9
.3
% 

0
.7
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
17
4
2 

2
30
1 

1
56
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
9.
8
% 

9
.5
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
21
6
3 

2
19
7 

1
45
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
0.
4
% 

9
.0
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
42
9
0 

6
60
3 

4
58
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
0.
1
% 

9
.3
% 

0
.6
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

悩
み

ご
と

が
あ

る
時

、
親

と
の

相
談

し
ま

す
か

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
悩
み
ご
と
が
あ
る
時
、
親
と
の
相
談
し
ま

す
か

」
 

合
計
 

よ
く

相
談
す

る
 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
相
談
す
る
 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
相
談
し
な
い
 

ほ
と

ん
ど
相

談
し
な
い

 
親

が
い

な
い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年
生
 

度
数
 

4
95
0 

7
60
5 

5
11
5 

4
59
4 

6
0 

3
23
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

2
1.
9
% 

3
3.
6
% 

2
2.
6
% 

2
0.
3
% 

0
.3
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

２
年
生
 

度
数
 

4
70
0 

7
66
2 

5
63
0 

5
77
6 

1
02
 

3
29
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

1
9.
4
% 

3
1.
7
% 

2
3.
3
% 

2
3.
9
% 

0
.4
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

３
年
生
 

度
数
 

4
73
5 

7
86
0 

5
62
7 

5
84
5 

1
04
 

3
34
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

1
9.
3
% 

3
2.
1
% 

2
3.
0
% 

2
3.
9
% 

0
.4
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

1
43
8
5 

2
31
2
7 

1
63
7
2 

1
62
1
5 

2
66
 

9
86
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

2
0.
2
% 

3
2.
4
% 

2
2.
9
% 

2
2.
7
% 

0
.4
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

一
日

平
均

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
時

間
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
一
日
平
均
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
時

間
」
 

合
計
 

１
時
間
未
満
 

１
～
２
時
間
 

２
～
３
時
間
 

３
～
４
時
間
 

４
～

５
時
間
 

５
時

間
以
上
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

5
73
6 

6
82
4 

4
59
9 

2
37
3 

1
12
3 

1
51
9 

4
73
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

2
5.
3
% 

3
0.
1
% 

2
0.
3
% 

1
0.
5
% 

5
.0
% 

6
.7
% 

2
.1
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

4
26
6 

6
89
9 

5
77
7 

3
22
6 

1
53
3 

2
11
4 

3
84
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

1
7.
6
% 

2
8.
5
% 

2
3.
9
% 

1
3.
3
% 

6
.3
% 

8
.7
% 

1
.6
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

4
69
0 

7
05
6 

5
72
0 

3
18
9 

1
43
6 

2
05
8 

3
56
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

1
9.
1
% 

2
8.
8
% 

2
3.
3
% 

1
3.
0
% 

5
.9
% 

8
.4
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

1
46
9
2 

2
07
7
9 

1
60
9
6 

8
78
8 

4
09
2 

5
69
1 

1
21
3 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

2
0.
6
% 

2
9.
1
% 

2
2.
6
% 

1
2.
3
% 

5
.7
% 

8
.0
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
利

用
機

器
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用
機
器
」
 

合
計
 

携
帯

電
話
(
ス
マ

ー
ト

フ
ォ
ン
) 

パ
ソ

コ
ン
(
タ
ブ

レ
ッ

ト
を
含
む
)
 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
接
続

で
き
る
ゲ
ー
ム
機
 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
接
続

で
き
る
音
楽
端
末
 

そ
の

他
の
機

器
 

遊
び

目
的
で

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
は
使

わ
な
い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
28
5
9 

4
15
2 

3
17
3 

2
23
 

2
67
 

1
19
0 

7
83
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

5
6.
8
% 

1
8.
3
% 

1
4.
0
% 

1
.0
% 

1
.2
% 

5
.3
% 

3
.5
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
56
2
5 

4
02
1 

2
54
2 

2
77
 

2
18
 

7
49
 

7
67
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
4.
6
% 

1
6.
6
% 

1
0.
5
% 

1
.1
% 

0
.9
% 

3
.1
% 

3
.2
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
66
1
7 

3
97
4 

1
79
4 

4
29
 

2
07
 

7
08
 

7
76
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
7.
8
% 

1
6.
2
% 

7
.3
% 

1
.8
% 

0
.8
% 

2
.9
% 

3
.2
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

4
51
0
1 

1
21
4
7 

7
50
9 

9
29
 

6
92
 

2
64
7 

2
32
6 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
3.
2
% 

1
7.
0
% 

1
0.
5
% 

1
.3
% 

1
.0
% 

3
.7
% 

3
.3
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

飲
ん

だ
こ

と
が

な
い

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
飲
ん
だ
こ
と
が
な
い
」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

4
01
9 

1
82
0
1 

4
27
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

1
7.
7
% 

8
0.
4
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

5
06
4 

1
87
0
9 

4
26
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

2
0.
9
% 

7
7.
3
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

5
85
1 

1
82
4
5 

4
09
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

2
3.
9
% 

7
4.
5
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

1
49
3
4 

5
51
5
5 

1
26
2 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

2
0.
9
% 

7
7.
3
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「（

結
婚

式
・

祭
り

・
葬

式
・

法
事

・
盆

・
正

月
な

ど
）

の
時

に
飲

ん
だ

こ
と

が
あ

る
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
（
結
婚
式
・
祭
り
・
葬
式
・
法
事
・
盆
・
正
月
な
ど
）
の
時
に
飲
ん
だ
こ
と
が
あ
る
」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
98
2
2 

2
39
8 

4
27
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
7.
5
% 

1
0.
6
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
07
6
8 

3
00
5 

4
26
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
5.
8
% 

1
2.
4
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
06
6
1 

3
43
5 

4
09
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
4.
3
% 

1
4.
0
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
12
5
1 

8
83
8 

1
26
2 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
5.
8
% 

1
2.
4
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

家
族

で
の

食
事

な
ど

の
時

に
、

家
族

と
い

っ
し

ょ
に

飲
ん

だ
こ

と
が

あ
る

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
家
族
で
の
食
事
な
ど
の
時
に
、
家
族
と
い
っ
し
ょ
に
飲
ん
だ
こ
と
が
あ
る
」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
06
7
4 

1
54
6 

4
27
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
1.
3
% 

6
.8
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
16
5
1 

2
12
2 

4
26
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
9.
5
% 

8
.8
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
15
0
2 

2
59
4 

4
09
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
7.
7
% 

1
0.
6
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
38
2
7 

6
26
2 

1
26
2 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
9.
5
% 

8
.8
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

ク
ラ

ス
会

、
打

ち
上

げ
、

友
達

と
の

パ
ー

テ
ィ

ー
の

時
に

、
仲

間
と

飲
ん

だ
こ

と
が

あ
る

」
 
の

ク
ロ

ス
表
 

 

「
ク
ラ
ス
会
、
打
ち
上
げ
、
友
達
と
の
パ
ー
テ
ィ
ー
の
時
に
、
仲
間
と
飲
ん
だ
こ
と
が
あ
る
」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
21
1
0 

1
10
 

4
27
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
6
% 

0
.5
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
36
4
0 

1
33
 

4
26
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
7
% 

0
.5
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
39
1
2 

1
84
 

4
09
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
6
% 

0
.8
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
96
6
2 

4
27
 

1
26
2 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
6
% 

0
.6
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 



  

 

- 128 - 

「
学

年
」

 
と

 
「

カ
ラ

オ
ケ

ボ
ッ

ク
ス

、
居

酒
屋

、
飲

み
屋

な
ど

で
、

仲
間

と
飲

ん
だ

こ
と

が
あ

る
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
カ
ラ
オ
ケ
ボ
ッ
ク
ス
、
居
酒
屋
、
飲
み
屋
な
ど
で
、
仲
間
と
飲
ん
だ
こ
と
が
あ
る
」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
21
7
2 

4
8 

4
27
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

0
.2
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
36
9
3 

8
0 

4
26
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

0
.3
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
39
7
5 

1
21
 

4
09
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
8
% 

0
.5
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
98
4
0 

2
49
 

1
26
2 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

0
.3
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

自
分

や
誰

か
の

部
屋

で
、

仲
間

と
飲

ん
だ

こ
と

が
あ

る
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
自
分
や
誰
か
の
部
屋
で
、
仲
間
と
飲
ん
だ
こ
と
が
あ
る
」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
21
5
1 

6
9 

4
27
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
8
% 

0
.3
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
36
4
7 

1
26
 

4
26
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
7
% 

0
.5
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
38
1
7 

2
79
 

4
09
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
2
% 

1
.1
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
96
1
5 

4
74
 

1
26
2 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
6
% 

0
.7
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

一
人

で
飲

ん
だ

こ
と

が
あ

る
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
一
人
で
飲
ん
だ
こ
と
が
あ
る
」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
19
5
5 

2
65
 

4
27
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
9
% 

1
.2
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
34
2
7 

3
46
 

4
26
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
8
% 

1
.4
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
36
5
3 

4
43
 

4
09
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
5
% 

1
.8
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
90
3
5 

1
05
4 

1
26
2 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
8
% 

1
.5
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

そ
の

他
の

機
会

に
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
そ
の
他
の
機
会
に
」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
21
4
9 

7
1 

4
27
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
8
% 

0
.3
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
36
8
9 

8
5 

4
25
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

0
.4
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
40
2
2 

7
4 

4
09
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
0
% 

0
.3
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
98
6
0 

2
30
 

1
26
1 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

0
.3
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

無
回

答
・

無
効

回
答

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
無
回
答
・
無
効
回
答
」
 

合
計
 

い
い
え
 

は
い
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

7
1 

4
27
 

4
98
 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

1
4.
3
% 

8
5.
7
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

8
5 

4
26
 

5
11
 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

1
6.
6
% 

8
3.
4
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

7
4 

4
09
 

4
83
 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

1
5.
3
% 

8
4.
7
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

2
30
 

1
26
2 

1
49
2 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

1
5.
4
% 

8
4.
6
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

初
飲

酒
年

齢
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
初
飲
酒
年
齢
」
 

合
計
 

飲
ん

だ
こ
と
が
な
い
 

1
0
歳

以
下
 

1
1
歳
 

1
2
歳
 

1
3
歳
 

1
4
歳
 

1
5
歳

以
上
 

飲
ん

だ
こ
と

は
あ
る
が

年
齢

は
覚

え
て
い
な

い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年
生
 

度
数
 

1
83
9
8 

1
66
2 

5
62
 

4
87
 

9
2 

0 
1 

1
25
2 

1
93
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
1.
2
% 

7
.3
% 

2
.5
% 

2
.2
% 

0
.4
% 

0
.0
% 

0
.0
% 

5
.5
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年
生
 

度
数
 

1
88
7
2 

1
62
6 

5
09
 

5
33
 

4
44
 

1
42
 

2 
1
85
1 

2
20
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
8.
0
% 

6
.7
% 

2
.1
% 

2
.2
% 

1
.8
% 

0
.6
% 

0
.0
% 

7
.6
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

３
年
生
 

度
数
 

1
83
6
9 

1
54
6 

3
76
 

4
70
 

4
49
 

5
19
 

1
76
 

2
37
0 

2
30
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
5.
0
% 

6
.3
% 

1
.5
% 

1
.9
% 

1
.8
% 

2
.1
% 

0
.7
% 

9
.7
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
56
3
9 

4
83
4 

1
44
7 

1
49
0 

9
85
 

6
61
 

1
79
 

5
47
3 

6
43
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
8.
0
% 

6
.8
% 

2
.0
% 

2
.1
% 

1
.4
% 

0
.9
% 

0
.3
% 

7
.7
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

飲
酒

（
生

涯
）」

 
の

ク
ロ

ス
表
 

 

「
飲
酒
（
生
涯
）
」
 

合
計
 

経
験
な
し
 

経
験
あ
り
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
83
9
8 

4
05
6 

1
93
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
1.
2
% 

1
7.
9
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
88
7
2 

5
10
7 

2
20
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
8.
0
% 

2
1.
1
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
83
6
9 

5
90
6 

2
30
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
5.
0
% 

2
4.
1
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
56
3
9 

1
50
6
9 

6
43
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
8.
0
% 

2
1.
1
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

飲
酒

頻
度

（
過

去
1
年

）」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
飲
酒
頻
度
（
過
去

1
年
）
」
 

合
計
 

一
度
も
飲
ま
な
か
っ
た
 

1
年

間
で

1
～
数

回
 

月
に
数
回
 

週
に
数
回
 

ほ
と

ん
ど
毎

日
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
00
4
3 

2
01
7 

1
00
 

1
5 

1
5 

4
57
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
8.
5
% 

8
.9
% 

0
.4
% 

0
.1
% 

0
.1
% 

2
.0
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
09
5
2 

2
46
4 

1
73
 

2
5 

4
9 

5
36
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
6.
6
% 

1
0.
2
% 

0
.7
% 

0
.1
% 

0
.2
% 

2
.2
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
07
1
8 

2
84
8 

2
41
 

4
9 

5
6 

5
93
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
4.
5
% 

1
1.
6
% 

1
.0
% 

0
.2
% 

0
.2
% 

2
.4
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
17
1
3 

7
32
9 

5
14
 

8
9 

1
20
 

1
58
6 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
6.
5
% 

1
0.
3
% 

0
.7
% 

0
.1
% 

0
.2
% 

2
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

飲
酒

経
験

（
過

去
1
年

）」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
飲
酒
経
験
（
過
去

1
年
）
」
 

合
計
 

経
験
な
し
 

経
験
あ
り
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
00
4
3 

2
14
7 

4
57
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
8.
5
% 

9
.5
% 

2
.0
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
09
5
2 

2
71
1 

5
36
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
6.
6
% 

1
1.
2
% 

2
.2
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
07
1
8 

3
19
4 

5
93
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
4.
5
% 

1
3.
0
% 

2
.4
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
17
1
3 

8
05
2 

1
58
6 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
6.
5
% 

1
1.
3
% 

2
.2
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

飲
酒

に
対

す
る

考
え

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
飲
酒
に
対
す
る
考
え
」
 

合
計
 

法
律

で
禁
止

さ
れ
て
い
る
か
ら
飲
む
べ
き
で
は
な
い
 

法
律
で
禁
止
さ
れ
て
は
い
る
が
時
と
場
合
に
応
じ
て
構
わ
な
い
 

法
律

で
禁
止

さ
れ
て
は

い
る

が
全

然
構
わ
な

い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年
生
 

度
数
 

1
93
4
9 

2
78
1 

2
40
 

2
77
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
5.
4
% 

1
2.
3
% 

1
.1
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

２
年
生
 

度
数
 

1
96
7
4 

3
72
5 

5
04
 

2
96
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
1.
3
% 

1
5.
4
% 

2
.1
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

３
年
生
 

度
数
 

1
99
2
7 

3
66
7 

6
15
 

2
96
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
1.
3
% 

1
5.
0
% 

2
.5
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
89
5
0 

1
01
7
3 

1
35
9 

8
69
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
2.
6
% 

1
4.
3
% 

1
.9
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

初
回

喫
煙

年
齢

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
初
回
喫
煙
年
齢
」
 

合
計
 

吸
っ

た
こ
と
が
な
い
 

1
0
歳

以
下
 

1
1
歳
 

1
2
歳
 

1
3
歳
 

1
4
歳
 

1
5
歳

以
上
 

吸
っ

た
こ
と

は
あ
る
が

年
齢

は
覚

え
て
い
な

い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
20
8
5 

1
06
 

3
8 

6
3 

1
6 

0 
1 

1
03
 

2
35
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
5
% 

0
.5
% 

0
.2
% 

0
.3
% 

0
.1
% 

0
.0
% 

0
.0
% 

0
.5
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
33
9
7 

1
58
 

4
1 

5
7 

9
4 

3
9 

3 
1
64
 

2
46
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
7
% 

0
.7
% 

0
.2
% 

0
.2
% 

0
.4
% 

0
.2
% 

0
.0
% 

0
.7
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
35
6
3 

1
49
 

4
6 

5
4 

7
5 

1
20
 

3
6 

1
99
 

2
63
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
2
% 

0
.6
% 

0
.2
% 

0
.2
% 

0
.3
% 

0
.5
% 

0
.1
% 

0
.8
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
90
4
5 

4
13
 

1
25
 

1
74
 

1
85
 

1
59
 

4
0 

4
66
 

7
44
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
8
% 

0
.6
% 

0
.2
% 

0
.2
% 

0
.3
% 

0
.2
% 

0
.1
% 

0
.7
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

喫
煙

経
験

（
生

涯
）」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
喫
煙
経
験
（
生
涯
）」

 

合
計
 

経
験
な
し
 

経
験
あ
り
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
20
8
5 

3
27
 

2
35
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
5
% 

1
.4
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
33
9
7 

5
56
 

2
46
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
7
% 

2
.3
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
35
6
3 

6
79
 

2
63
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
2
% 

2
.8
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
90
4
5 

1
56
2 

7
44
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
8
% 

2
.2
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 



  

 

- 132 - 

「
学

年
」

 
と

 
「

喫
煙

頻
度

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
喫
煙
頻
度
」
 

合
計
 

一
度
も
吸
わ
な
か
っ
た
 

1
年

間
で

1
～
数

回
 

月
に
数
回
 

週
に
数
回
 

ほ
と

ん
ど
毎

日
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
23
1
2 

1
26
 

7 
5 

9 
1
88
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.6
% 

0
.0
% 

0
.0
% 

0
.0
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
37
5
0 

1
53
 

3
3 

2
6 

4
0 

1
97
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
1
% 

0
.6
% 

0
.1
% 

0
.1
% 

0
.2
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
39
4
5 

1
75
 

5
0 

3
6 

6
6 

2
33
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
7
% 

0
.7
% 

0
.2
% 

0
.1
% 

0
.3
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
00
0
7 

4
54
 

9
0 

6
7 

1
15
 

6
18
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
1
% 

0
.6
% 

0
.1
% 

0
.1
% 

0
.2
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

喫
煙

経
験

（
過

去
1
年

）」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
喫
煙
経
験
（
過
去

1
年
）
」
 

合
計
 

経
験
な
し
 

経
験
あ
り
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
23
1
2 

1
47
 

1
88
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.6
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
37
5
0 

2
52
 

1
97
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
1
% 

1
.0
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
39
4
5 

3
27
 

2
33
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
7
% 

1
.3
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
00
0
7 

7
26
 

6
18
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
1
% 

1
.0
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

喫
煙

に
対

す
る

考
え

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
喫
煙
に
対
す
る
考
え
」
 

合
計
 

法
律

で
禁
じ

ら
れ
て
い
る
か
ら
吸
う
べ
き
で
は
な
い
 

法
律
で
禁
じ
ら
れ
て
は
い
る
が
少
々
な
ら
構
わ
な
い
 

法
律

で
禁
じ

ら
れ
て
は

い
る

が
全

然
構
わ
な

い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年
生
 

度
数
 

2
18
9
1 

3
65
 

1
75
 

2
16
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
7
% 

1
.6
% 

0
.8
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

２
年
生
 

度
数
 

2
30
5
0 

5
70
 

3
38
 

2
41
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
5.
3
% 

2
.4
% 

1
.4
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

３
年
生
 

度
数
 

2
33
0
2 

5
81
 

3
60
 

2
62
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
5.
1
% 

2
.4
% 

1
.5
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
82
4
3 

1
51
6 

8
73
 

7
19
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
5.
6
% 

2
.1
% 

1
.2
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

身
近

な
有

機
溶

剤
の

乱
用

者
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
身
近
な
有
機
溶
剤
の
乱
用
者
」
 

合
計
 

い
な
い
 

い
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
22
9
0 

1
60
 

1
97
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
4
% 

0
.7
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
38
1
0 

2
15
 

1
74
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
4
% 

0
.9
% 

0
.7
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
40
4
9 

2
39
 

2
17
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
1
% 

1
.0
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
01
4
9 

6
14
 

5
88
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
3
% 

0
.9
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

身
近

な
大

麻
の

乱
用

者
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
身
近
な
大
麻
の
乱
用
者
」
 

合
計
 

い
な
い
 

い
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
23
0
8 

1
24
 

2
15
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.5
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
38
1
6 

1
92
 

1
91
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
4
% 

0
.8
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
40
6
1 

2
13
 

2
31
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
2
% 

0
.9
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
01
8
5 

5
29
 

6
37
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
4
% 

0
.7
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

身
近

な
覚

醒
剤

の
乱

用
者

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
身
近
な
覚
醒
剤
の
乱
用
者
」
 

合
計
 

い
な
い
 

い
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
23
1
8 

1
30
 

1
99
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.6
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
38
3
7 

1
76
 

1
86
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.7
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
40
8
7 

1
82
 

2
36
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
3
% 

0
.7
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
02
4
2 

4
88
 

6
21
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
4
% 

0
.7
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

身
近

な
危

険
ド

ラ
ッ

グ
の

乱
用

者
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
身
近
な
危
険
ド
ラ
ッ
グ
の
乱
用
者
」
 

合
計
 

い
な
い
 

い
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
23
2
3 

1
15
 

2
09
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.5
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
38
4
1 

1
66
 

1
92
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.7
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
40
7
8 

1
82
 

2
45
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
3
% 

0
.7
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
02
4
2 

4
63
 

6
46
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
4
% 

0
.6
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

有
機

溶
剤

の
使

用
に

誘
わ

れ
た

経
験

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
有
機
溶
剤
の
使
用
に
誘
わ
れ
た
経
験
」
 

合
計
 

な
い
 

あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
24
0
7 

4
7 

1
93
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
9
% 

0
.2
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
39
3
1 

9
4 

1
74
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
9
% 

0
.4
% 

0
.7
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
42
1
0 

9
3 

2
02
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.4
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
05
4
8 

2
34
 

5
69
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
9
% 

0
.3
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

大
麻

の
使

用
に

誘
わ

れ
た

経
験

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
大
麻
の
使
用
に
誘
わ
れ
た
経
験
」
 

合
計
 

な
い
 

あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
23
9
6 

4
1 

2
10
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
9
% 

0
.2
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
39
1
1 

9
6 

1
92
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.4
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
41
9
0 

1
02
 

2
13
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
7
% 

0
.4
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
04
9
7 

2
39
 

6
15
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.3
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
の

使
用

に
誘

わ
れ

た
経

験
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
の
使
用
に
誘
わ
れ
た
経
験
」
 

合
計
 

な
い
 

あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
24
1
2 

4
3 

1
92
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
9.
0
% 

0
.2
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
39
1
1 

9
9 

1
89
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.4
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
41
8
9 

9
1 

2
25
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
7
% 

0
.4
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
05
1
2 

2
33
 

6
06
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.3
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

危
険

ド
ラ

ッ
グ

の
使

用
に

誘
わ

れ
た

経
験

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
危
険
ド
ラ
ッ
グ
の
使
用
に
誘
わ
れ
た
経
験
」
 

合
計
 

な
い
 

あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
24
0
3 

3
6 

2
08
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
9
% 

0
.2
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
39
0
8 

9
5 

1
96
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.4
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
41
8
9 

8
3 

2
33
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
7
% 

0
.3
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
05
0
0 

2
14
 

6
37
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.3
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
・

大
麻

・
有

機
溶

剤
・

危
険

ド
ラ

ッ
グ

い
ず

れ
か

の
誘

わ
れ

経
験

率
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
・
大
麻
・
有
機
溶
剤
・
危
険
ド
ラ
ッ
グ
い
ず
れ
か
の
誘
わ
れ
経
験
率
」
 

合
計
 

な
し
 

あ
り
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
23
4
3 

7
5 

2
29
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
7
% 

0
.3
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
38
3
6 

1
49
 

2
14
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.6
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
41
0
7 

1
58
 

2
40
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
4
% 

0
.6
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
02
8
6 

3
82
 

6
83
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.5
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
・

大
麻

い
ず

れ
か

の
誘

わ
れ

経
験

率
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
・
大
麻
い
ず
れ
か
の
誘
わ
れ
経
験
率
」
 

合
計
 

な
し
 

あ
り
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
23
7
0 

5
6 

2
21
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.2
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
38
7
1 

1
18
 

2
10
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.5
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
41
4
3 

1
26
 

2
36
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.5
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
03
8
4 

3
00
 

6
67
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.4
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

有
機

溶
剤

の
入

手
可

能
性

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
有
機
溶
剤
の
入
手
可
能
性
」
 

合
計
 

絶
対
不
可
能
だ
 

ほ
と
ん
ど
不
可
能
だ
 

何
と
か
手
に
入
る
 

簡
単

に
手
に

入
る
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
72
8
5 

2
73
4 

1
32
8 

8
65
 

4
35
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
6.
3
% 

1
2.
1
% 

5
.9
% 

3
.8
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
85
3
4 

2
86
3 

1
44
6 

9
71
 

3
85
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
6.
6
% 

1
1.
8
% 

6
.0
% 

4
.0
% 

1
.6
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
79
6
1 

2
91
7 

1
82
3 

1
39
1 

4
13
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
3.
3
% 

1
1.
9
% 

7
.4
% 

5
.7
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
37
8
0 

8
51
4 

4
59
7 

3
22
7 

1
23
3 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
5.
4
% 

1
1.
9
% 

6
.4
% 

4
.5
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

大
麻

の
入

手
可

能
性

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
大
麻
の
入
手
可
能
性
」
 

合
計
 

絶
対
不
可
能
だ
 

ほ
と
ん
ど
不
可
能
だ
 

何
と
か
手
に
入
る
 

簡
単

に
手
に

入
る
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
77
4
7 

2
67
7 

1
21
3 

5
40
 

4
70
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
8.
4
% 

1
1.
8
% 

5
.4
% 

2
.4
% 

2
.1
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
90
3
9 

2
86
9 

1
26
7 

5
97
 

4
27
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
8.
7
% 

1
1.
9
% 

5
.2
% 

2
.5
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
86
9
2 

3
03
4 

1
56
2 

7
83
 

4
34
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
6.
3
% 

1
2.
4
% 

6
.4
% 

3
.2
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
54
7
8 

8
58
0 

4
04
2 

1
92
0 

1
33
1 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
7.
8
% 

1
2.
0
% 

5
.7
% 

2
.7
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
の

入
手

可
能

性
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
の
入
手
可
能
性
」
 

合
計
 

絶
対
不
可
能
だ
 

ほ
と
ん
ど
不
可
能
だ
 

何
と
か
手
に
入
る
 

簡
単

に
手
に

入
る
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
77
1
4 

2
69
3 

1
23
3 

5
66
 

4
41
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
8.
2
% 

1
1.
9
% 

5
.4
% 

2
.5
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
90
3
3 

2
86
4 

1
29
5 

6
10
 

3
97
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
8.
7
% 

1
1.
8
% 

5
.4
% 

2
.5
% 

1
.6
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
87
5
3 

2
99
2 

1
57
1 

7
66
 

4
23
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
6.
5
% 

1
2.
2
% 

6
.4
% 

3
.1
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
55
0
0 

8
54
9 

4
09
9 

1
94
2 

1
26
1 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
7.
8
% 

1
2.
0
% 

5
.7
% 

2
.7
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

危
険

ド
ラ

ッ
グ

の
入

手
可

能
性

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
危
険
ド
ラ
ッ
グ
の
入
手
可
能
性
」
 

合
計
 

絶
対
不
可
能
だ
 

ほ
と
ん
ど
不
可
能
だ
 

何
と
か
手
に
入
る
 

簡
単

に
手
に

入
る
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
78
3
1 

2
61
8 

1
18
2 

5
40
 

4
76
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
8.
7
% 

1
1.
6
% 

5
.2
% 

2
.4
% 

2
.1
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
90
8
1 

2
83
7 

1
23
1 

6
17
 

4
33
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
8.
9
% 

1
1.
7
% 

5
.1
% 

2
.5
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
87
2
9 

2
96
5 

1
59
2 

7
72
 

4
47
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
6.
4
% 

1
2.
1
% 

6
.5
% 

3
.2
% 

1
.8
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
56
4
1 

8
42
0 

4
00
5 

1
92
9 

1
35
6 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
8.
0
% 

1
1.
8
% 

5
.6
% 

2
.7
% 

1
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

有
機

溶
剤

使
用

の
生

涯
経

験
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
有
機
溶
剤
使
用
の
生
涯
経
験
」
 

合
計
 

経
験
が
な
い
 

経
験
が
あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
23
5
7 

8
5 

2
05
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
7
% 

0
.4
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
38
7
4 

1
43
 

1
82
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
7
% 

0
.6
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
41
6
5 

1
18
 

2
22
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.5
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
03
9
6 

3
46
 

6
09
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
7
% 

0
.5
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

大
麻

使
用

の
生

涯
経

験
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
大
麻
使
用
の
生
涯
経
験
」
 

合
計
 

経
験
が
な
い
 

経
験
が
あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
23
3
7 

5
7 

2
53
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.3
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
38
7
0 

1
06
 

2
23
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.4
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
41
6
4 

8
6 

2
55
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.4
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
03
7
1 

2
49
 

7
31
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.3
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
使

用
の

生
涯

経
験

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
使
用
の
生
涯
経
験
」
 

合
計
 

経
験
が
な
い
 

経
験
が
あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
23
7
8 

5
3 

2
16
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.2
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
39
0
8 

9
6 

1
95
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.4
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
41
8
7 

8
2 

2
36
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
7
% 

0
.3
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
04
7
3 

2
31
 

6
47
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
8
% 

0
.3
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

危
険

ド
ラ

ッ
グ

使
用

の
生

涯
経

験
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
危
険
ド
ラ
ッ
グ
使
用
の
生
涯
経
験
」
 

合
計
 

経
験
が
な
い
 

経
験
が
あ
る
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
23
3
4 

5
3 

2
60
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.2
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
38
7
2 

9
1 

2
36
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.4
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
41
6
7 

7
1 

2
67
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.3
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
03
7
3 

2
15
 

7
63
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.3
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
・

大
麻

・
有

機
溶

剤
・

危
険

ド
ラ

ッ
グ

い
ず

れ
か

の
生

涯
経

験
率

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
・
大
麻
・
有
機
溶
剤
・
危
険
ド
ラ
ッ
グ
い
ず
れ
か
の
生
涯
経
験
率
」
 

合
計
 

な
し
 

あ
り
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
22
8
7 

9
4 

2
66
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
4
% 

0
.4
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
37
9
3 

1
64
 

2
42
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
3
% 

0
.7
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
40
9
2 

1
37
 

2
76
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
3
% 

0
.6
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
01
7
2 

3
95
 

7
84
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
3
% 

0
.6
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
・

大
麻

い
ず

れ
か

の
生

涯
経

験
率

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
・
大
麻
い
ず
れ
か
の
生
涯
経
験
率
」
 

合
計
 

な
し
 

あ
り
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
23
2
6 

6
0 

2
61
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.3
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
38
5
1 

1
16
 

2
32
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
6
% 

0
.5
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
41
3
9 

9
8 

2
68
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.4
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

7
03
1
6 

2
74
 

7
61
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
5
% 

0
.4
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

有
機

溶
剤

の
使

用
に

対
す

る
考

え
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
有
機
溶
剤
の
使
用
に
対
す
る
考
え
」
 

合
計
 

使
う
べ
き
で
は
な
い
 

少
々
な
ら
か
ま
わ
な
い
 

ま
っ
た
く
か
ま
わ
な
い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
21
6
9 

1
51
 

1
35
 

1
92
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

0
.7
% 

0
.6
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
35
7
4 

2
22
 

2
23
 

1
80
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
4
% 

0
.9
% 

0
.9
% 

0
.7
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
38
6
4 

2
16
 

2
13
 

2
12
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
4
% 

0
.9
% 

0
.9
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
96
0
7 

5
89
 

5
71
 

5
84
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
6
% 

0
.8
% 

0
.8
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

大
麻

の
使

用
に

対
す

る
考

え
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
大
麻
の
使
用
に
対
す
る
考
え
」
 

合
計
 

使
う
べ
き
で
は
な
い
 

少
々
な
ら
か
ま
わ
な
い
 

ま
っ
た
く
か
ま
わ
な
い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
21
2
5 

1
84
 

1
38
 

2
00
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
7
% 

0
.8
% 

0
.6
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
35
1
0 

2
60
 

2
43
 

1
86
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
2
% 

1
.1
% 

1
.0
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
37
3
1 

3
12
 

2
44
 

2
18
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
8
% 

1
.3
% 

1
.0
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
93
6
6 

7
56
 

6
25
 

6
04
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
2
% 

1
.1
% 

0
.9
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

覚
醒

剤
の

使
用

に
対

す
る

考
え

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
覚
醒
剤
の
使
用
に
対
す
る
考
え
」
 

合
計
 

使
う
べ
き
で
は
な
い
 

少
々
な
ら
か
ま
わ
な
い
 

ま
っ
た
く
か
ま
わ
な
い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
21
7
2 

1
44
 

1
35
 

1
96
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
9
% 

0
.6
% 

0
.6
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
36
0
3 

1
96
 

2
19
 

1
81
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
5
% 

0
.8
% 

0
.9
% 

0
.7
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
39
1
4 

1
78
 

1
97
 

2
16
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
6
% 

0
.7
% 

0
.8
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
96
8
9 

5
18
 

5
51
 

5
93
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
7
% 

0
.7
% 

0
.8
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

危
険

ド
ラ

ッ
グ

の
使

用
に

対
す

る
考

え
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
危
険
ド
ラ
ッ
グ
の
使
用
に
対
す
る
考
え
」
 

合
計
 

使
う
べ
き
で
は
な
い
 

少
々
な
ら
か
ま
わ
な
い
 

ま
っ
た
く
か
ま
わ
な
い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
22
1
2 

9
7 

1
34
 

2
04
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
8.
1
% 

0
.4
% 

0
.6
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
36
3
6 

1
55
 

2
18
 

1
90
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
7
% 

0
.6
% 

0
.9
% 

0
.8
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
39
4
8 

1
38
 

1
99
 

2
20
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
7
% 

0
.6
% 

0
.8
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
97
9
6 

3
90
 

5
51
 

6
14
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
7.
8
% 

0
.5
% 

0
.8
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

薬
物

乱
用

に
よ

る
薬

物
依

存
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
薬
物
乱
用
に
よ
る
薬
物
依
存
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
15
7
0 

8
32
 

2
45
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
5.
2
% 

3
.7
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
30
2
5 

8
93
 

2
81
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
5.
1
% 

3
.7
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
35
6
9 

5
71
 

3
65
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
6.
2
% 

2
.3
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
81
6
4 

2
29
6 

8
91
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
5.
5
% 

3
.2
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

薬
物

乱
用

に
よ

る
精

神
病

状
態

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
薬
物
乱
用
に
よ
る
精
神
病
状
態
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

2
02
5
2 

2
08
8 

3
07
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
9.
4
% 

9
.2
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

2
18
9
8 

1
98
2 

3
19
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
0.
5
% 

8
.2
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

2
29
9
8 

1
09
9 

4
08
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
3.
9
% 

4
.5
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

6
51
4
8 

5
16
9 

1
03
4 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

9
1.
3
% 

7
.2
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

薬
物

乱
用

に
よ

る
フ

ラ
ッ

シ
ュ

バ
ッ

ク
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
薬
物
乱
用
に
よ
る
フ
ラ
ッ
シ
ュ
バ
ッ
ク
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
45
0
9 

7
88
1 

2
57
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
4.
1
% 

3
4.
8
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
66
1
4 

7
29
3 

2
92
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
8.
7
% 

3
0.
1
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
97
2
0 

4
37
7 

4
08
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

8
0.
5
% 

1
7.
9
% 

1
.7
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
08
4
3 

1
95
5
1 

9
57
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
1.
3
% 

2
7.
4
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

シ
ン

ナ
ー

の
乱

用
に

よ
る

急
性

中
毒

死
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
シ
ン
ナ
ー
の
乱
用
に
よ
る
急
性
中
毒
死
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
62
4
4 

6
18
0 

2
23
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
1.
7
% 

2
7.
3
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
66
4
8 

7
27
4 

2
77
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
8.
8
% 

3
0.
1
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
93
1
4 

4
83
1 

3
60
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
8.
8
% 

1
9.
7
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
22
0
6 

1
82
8
5 

8
60
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
3.
2
% 

2
5.
6
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

シ
ン

ナ
ー

の
乱

用
に

よ
る

歯
の

腐
食

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
シ
ン
ナ
ー
の
乱
用
に
よ
る
歯
の
腐
食
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
64
0
3 

6
01
1 

2
33
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
2.
4
% 

2
6.
5
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
63
8
8 

7
52
7 

2
84
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
7.
7
% 

3
1.
1
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
66
8
5 

7
45
0 

3
70
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
8.
1
% 

3
0.
4
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

4
94
7
6 

2
09
8
8 

8
87
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
9.
3
% 

2
9.
4
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

シ
ン

ナ
ー

の
乱

用
に

よ
る

多
発

神
経

炎
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
シ
ン
ナ
ー
の
乱
用
に
よ
る
多
発
神
経
炎
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
43
2
1 

8
07
2 

2
54
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
3.
2
% 

3
5.
6
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
43
6
6 

9
52
4 

3
09
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

5
9.
4
% 

3
9.
4
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
61
0
9 

8
00
8 

3
88
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
5.
7
% 

3
2.
7
% 

1
.6
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

4
47
9
6 

2
56
0
4 

9
51
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
2.
8
% 

3
5.
9
% 

1
.3
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

大
麻

・
シ

ン
ナ

ー
に

よ
る

無
動

機
症

候
群

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
大
麻
・
シ
ン
ナ
ー
に
よ
る
無
動
機
症
候
群
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
42
1
3 

8
20
6 

2
28
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
2.
8
% 

3
6.
2
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
50
4
7 

8
88
4 

2
68
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
2.
2
% 

3
6.
7
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
74
0
7 

6
72
6 

3
72
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
1.
0
% 

2
7.
4
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

4
66
6
7 

2
38
1
6 

8
68
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
5.
4
% 

3
3.
4
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

危
険

ド
ラ

ッ
グ

の
危

険
性

の
認

知
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
危
険
ド
ラ
ッ
グ
の
危
険
性
の
認
知
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
56
8
6 

6
74
3 

2
18
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
9.
3
% 

2
9.
8
% 

1
.0
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
65
0
9 

7
42
0 

2
70
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
8.
2
% 

3
0.
7
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
89
0
1 

5
23
6 

3
68
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
7.
1
% 

2
1.
4
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
10
9
6 

1
93
9
9 

8
56
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
1.
6
% 

2
7.
2
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
 

 

「
学

年
」

 
と

 
「

危
険

ド
ラ

ッ
グ

は
麻

薬
や

覚
せ

い
剤

よ
り

害
が

強
い

こ
と

を
知

っ
て

い
る

か
」

 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
危
険
ド
ラ
ッ
グ
は
麻
薬
や
覚
せ
い
剤
よ
り
害
が
強
い
こ
と
を
知
っ
て
い
る
か
」
 

合
計
 

知
っ
て
い
る
 

知
ら
な
い
 

無
回
答
・
無
効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
41
4
8 

8
29
6 

2
03
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
2.
5
% 

3
6.
6
% 

0
.9
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
49
1
1 

9
02
9 

2
59
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
1.
6
% 

3
7.
3
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
68
1
8 

7
34
4 

3
43
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
8.
6
% 

3
0.
0
% 

1
.4
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

4
58
7
7 

2
46
6
9 

8
05
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

6
4.
3
% 

3
4.
6
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
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「
学

年
」

 
と

 
「

薬
物

使
用

の
誘

い
を

断
る

自
信

」
 
の

ク
ロ

ス
表

 

 

「
薬
物
使
用
の
誘
い
を
断
る
自
信
」
 

合
計
 

大
変
あ
る
 

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る
 

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い
 

ま
っ
た
く
な

い
 

無
回

答
・
無

効
回
答
 

「
学
年
」
 

１
年

生
 

度
数
 

1
79
0
4 

3
34
6 

4
87
 

6
68
 

2
42
 

2
26
4
7 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
9.
1
% 

1
4.
8
% 

2
.2
% 

2
.9
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

２
年

生
 

度
数
 

1
93
2
1 

3
48
1 

4
72
 

6
61
 

2
64
 

2
41
9
9 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
9.
8
% 

1
4.
4
% 

2
.0
% 

2
.7
% 

1
.1
% 

1
00
.
0%
 

３
年

生
 

度
数
 

1
94
9
2 

3
66
3 

4
69
 

5
15
 

3
66
 

2
45
0
5 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
9.
5
% 

1
4.
9
% 

1
.9
% 

2
.1
% 

1
.5
% 

1
00
.
0%
 

合
計
 

度
数
 

5
67
1
7 

1
04
9
0 

1
42
8 

1
84
4 

8
72
 

7
13
5
1 

「
学
年
」
 
の
 
%
 

7
9.
5
% 

1
4.
7
% 

2
.0
% 

2
.6
% 

1
.2
% 

1
00
.
0%
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